IHHT W MRS FUIAN IHHT W AXORS BUI<TN IHHTW HORS FUI<TN IHHT O H00RS BUI<TN IHHT W HOPRS FUl<TN ITHHTH HONRS Ul IHHTW HRORS FUIKTN

ey > 2| YNdH [ conum puousy T r=) VARSI T > 2| Yd O dH T > 2| YY-OdH P > 2| OdH EE® |2/ YHD-OSD EZETETD 2| YHD-4SD _,H
O
=
1 .
i
= o 0 I~a
o i i =
EN o} Hin
™ _uw ar . o
o ol K
3l T
i~ o
w
or
o
[
Ea)
4l
] e, T
— {mM|- ||!"I®|
//I ! _
N _ Vo 2
T + T E
/ﬂ/ Do W
boodocd Rm
T
/_/ =
) :.H_V % _
R 5 ]
RO e
WJ T __ - | 2
3] K= Vo g |
e oF <, WQ 3 |
eX & =
Wz (U] i =
ml %_I._Mwm ANnn_vh_._ ..M \. “
_|O [1]d] =)
lE m_.._ﬂ Jo WE w |
~ EEES *+
IA ™ I T ]
° y I+ w.kl g ol i 0
el O & I+ % =
c o - e =l 2 i
S 1 Al B : il
= SE o | i " w4
(@] A ar PI
< T © =0 | = ar W]
) o — | Ky IX |@ L
— | < =
_ 1 & Ho |l S0 |2
N




HPNA| 2| R CEmas
NI > |net @ Norox koo HT

S RA}\| E' B2 HarmonicPlanetary”
[NfU>|n2 @Noroxk o T

Pa HarmonicPlanetary®

HPGPA|2| =

a Al
q =
H =
o E
H =
o
bk
%01
zd
O Al
a 2|
T =
A A
H =
H =
B &
%
N\j%l
o
=< 3
O =
o A
T 2|
=
]
A

K =
E
=i
i
o
?()1
T &l
o =
T Al
A al
UZ

O
~J
No

N> NS @ Noroxkl o M x

CSF-GHA|2| 2 e
N> nQ @ Norox k) op T HIH

GearHead Series HPG-R

dAH (HPG-R(EZIZERDAIZR) e

34 718384l =U5E
EHEFH O 3E3*2 E =
Nm Nm Nm
4 4 10 0.011 0.0084
5 5 10 0.0069 0.0053
6 5 10 0.0047 0.0036
1 7 5 9 20 3000 10000 0.0035 0.0027 0.24 0.19
8 5 7 0.0026 0.002
9 5 6 0.0021 0.0016
10 5 5 0.0017 0.0013
3 7 20 37 5000 0.089 0.072
4 11 30 0.047 0.037
5 11 30 0.03 0.023
6 11 30 0.028 0.024
14 7 12 26 56 3000 6000 0.021 0.018 0.55 0.45
8 12 20 0.016 0.014
9 12 17 0.013 0.011
10 13 15 0.01 0.0087
3 17 90 124 4000 0.64 0.53
4 36 133 0.36 0.3
5 38 133 0.23 0.19
6 37 126 0.15 0.13
20 7 40 108 217 3000 6000 0.11 0.093 17 13
8 40 84 0.085 0.07
9 40 73 0.067 0.055
10 44 65 0.055 0.046
3 60 290 507 3600 3.5 2.8
4 120 400 1.7 1.3
5 120 400 1.1 0.79
6 130 390 0.73 0.55
32 7 138 330 650 3000 6000 0.55 0.41 45 31
8 138 260 0.43 0.33
9 139 220 0.34 0.26
10 149 200 200 0.28 0.22

* 1 B4} UvHAOl A ERE(0| FASIHAE 3000 r/min 3L, 28 20,000 A12t0] o2

%2 A0S B0l IS A0 Z2lE 52Ky
%3 4N 223 Y oRojAol Z2E3 o8 2chz!
0| £32 UE 2, A4IPt IaE P24t AL,

42U F BOYHS|ULE0| 5182(0et. 53| A% 20 It B2

%5 AA20| O Z2A0]K 5182 1A HEE
#6247 Bl AU YAABUE Ba 2
%7 247| SHel BT UEldL T YAEY, RE1BM7 S8 By

%8 BEZ2 SURZHYUCH S22 SFUS0| gLt

il

= 0

e -
St 2

2 SHO|2|2| FHHYES SHelBIFLICt.

g 323

FHL.

U 0140 =] B=5F FolBtELct




GearHead Series HPG-R

15H (HPG-R (@2 ZERDHA I R ) e

HLU|Q| 2t2 25 HPG 2t 7|Ch|o| ZtQlL|ct.

=]
&

Z|FElE ZE9 At0|20f of3f YHZ FHO| TH27| W20l Y HEY L ZEHEUA|F o tishMe 22la] FHAI2.

A AR 4Bz 2Ye =2 =llsEs
arc min x10%rad arc sec Nm kgfm
4 4.7 0.48 0.19 0.019 6.8 0.69
5 4.1 0.42 0.21 0.021 5.4 0.55
6 3.6 0.37 0.22 0.022 4.5 0.46
1 7 5 145 +20 33 0.34 0.23 0.024 3.9 0.4
8 3 0.31 0.24 0.024 34 0.35
9 2.8 0.29 0.25 0.026 3 0.31
10 2.6 0.27 0.26 0.027 2.7 0.28
3 13 1.3 0.38 0.039 22 2.2
4 11 1.1 0.45 0.046 17 1.7
5 10 1 0.51 0.052 13 1.3
6 9.5 1 0.57 0.058 11 1.1
s 7 & Ul S 9 0.92 0.63 0.064 9.4 1
8 85 0.87 0.68 0.069 83 0.85
9 8.1 0.83 0.73 0.074 7.3 0.74
10 7.8 0.8 0.78 0.08 6.6 0.67
3 31 3.2 0.93 0.095 50 5.1
4 25 2.6 1 0.1 38 3.9
5 22 2.2 1.1 0.1 30 3.1
6 20 2 1.2 0.12 25 2.6
20 7 4 1.6 10 18 1.8 1.3 0.13 21 2.1
8 17 1.7 1.4 0.14 19 1.9
9 17 1.8 1.5 0.15 17 1.7
10 16 1.6 1.6 0.16 15 1.5
3 56 5.7 1.7 0.17 135 14
4 52 53 2.1 0.21 101 10
5 49 5 2.5 0.26 81 8.3
6 47 4.8 2.8 0.29 68 6.9
=2 7 & Ui Sie 45 4.6 3.2 0.33 58 5.9
8 44 4.5 3.5 0.36 51 52
9 43 4.4 39 0.4 45 4.6
10 42 4.3 4.2 0.43 41 4.2
¥ 1 LAEHYHTE Aolo| 3|2 LY FUS 1 DO|24 S|Mete 29| SIMUE QAR SIS 29| 5| HZE 9| 2{0|2 LIEFHLICH E5H HO| 742 2|CHZLS LIEHALICEH
80731
(K Ber :ZAZHEHT
Gzr MW—“\\M)W—W\ML\WW 61 osslzE Ber=02 - o
! 02 A9 E2HFAAE R
& R HPGAI2|RO| Zt&H|
%2 BHEQIR ZHHTE Qoo |0 22 YWHOR QRZHS 73 HESI0] 2220 ¥ x37|SEIE YHZ0| EIE IS ] 2H20| FAUS AlRtste &2 TIISHAIES,
2925 SHHAM 2IH2HE PRILICH SYUS 2T 2 LEID BEAlE ZIcHte] 1/20] S UFLICH HO| g2 Z|CHZLS LIEHHLICE
+5 BO0IM EAIZL|CH E5H HO| 22 Z|CHZLS LIEHHLICE H073-2
13 073-2 ER! EEE
HPG 227 |EoeE 251
T
./////,,,—«-——\‘,\ \\\\1(31
- \\\l %4 3H7ISEIE 2HE0 EIS 71HS 0] YHS0| SIS ARSH 29 TIISHAIE
[/,//’ﬁ”‘“\ 2 ; 3,2 QEiL|C}, BO| 242 2|THZES LIEpMLICE
- ' H073-3
- ! 5 =5 S5
[/ e — | HPG 247 [ EU2E ~
- —— 07
e :
- !_.Lﬁ x5 RESRALED S RESIYE|OIAM 2475 3|-AIZI7| 2o Hast gz E35 &
LX Xy Lot
: 2 i 2 : H073-4
HHEo|X A AT = iL ; : ' AHSREE 3000r/min
2. . S5t EED]
HPGZULI|BEH2E 25T

O
~J
w

2

HPNA| 2| R crmmrmes

N[N

SRAA| 2| 2 Crmmmy

e HarmonicPlanetary”

HPGPA|Z]
INu>|n

P2y HarmonicPlanetary"

HPG-RA|2]

HP G A| 2| R crmmmmmms
(N> (N2 Q@ Nqroxk oMo X

CSG—GH}\\E|E HarmonicDrive®

HarmonicDrive®
NN

CSF-GHA2|

QNoroxk oMok =

2

na e Norozk ol X

N[>

& QN(roxf o Mo

NIU> (N2 @ Norox ki oo Do x

Oroxk) oo T H = I

2 ON

N[N @ Norox ks oo T



GearHead Series HPG-R

- EE_IE/H( - (6“ |9—| |.OI> | |Z)
E3-HE2EL (HPG-R(EZ|ZEIRHA 2R )
H =
o E
H =
Eg B 7|05 SEIIBEZE #074-1 W 7|O{SSEFY BL1 AR (24| 120I5})
= Tex0.15A0) BHY3 BIEEY HEYLY Tex 015 A0 BHY3 BIEEY HIELY
N_I = o) WX \-ID | | — A R HD | | —
n
= gl arcmin  x10%ad arcmin x10+“rad kgfm/arcmin ~ x100Nm/rad arcmin  x10%ad arcmin  x10+4rad kgfm/arcmin ~ x100Nm/rad
Z = 4 3
X s :
= 6 5
il ; 3.0 8.7 25 73 0.065 | 220 " g o o . 3 014 470
i Q ] 8
H o 10 9
o & 3 10
: % 4 3
T ,g 5 4
le 3 14 s 3.0 8.7 22 6.4 014 | 470 2
Lo
< 3 3 20 > 1.0 29 0.6 17 0.55 | 180.0
é n 9 3
wn 2| 10 9
= 3 10
4 3
. 5 4
§ = 20 3 3.0 8.7 15 44 0.55 | 180.0 2
== 32 1.0 2.9 0.5 15 22 740.0
H = 8 7
:E o 9 8
NI = 10 9
— 7| 3 10
i of 4
o 5
O Al 6
[aNY 32 3.0 8.7 13 38 22 740.0
T = 7
8
9
a A 10
q =
H =
o e
H =
H = WHISZY (ISR W 24 (SIAERIAIARA)
K| 7%' 25719 28 U AH0|YS nYotn SHL0| EIE VIotH 2HF0= A% 074-1 TET-HIEHANUE 9 HZ2EIR BQ@, @S 5|AH2|A|
[Tt E0|| tfSst= HISEHO| S CH QYU EAZHET QU2 AZRASINEFLCH THIHYHEHED O TP EAZHET,
_nl<c al Q@A HMYAZUHET DA Z -OFIMYEASHEAR L2 &M A9 |AHIZAAZAE HPG A|2| 20| Yali4|2 Ho|gfL|Ct,
9 4l 2 MM3| EQgE Heteli=® O3 074-1[EQ-HISELAME]2L 2 HPGA|2|RQ| Bielia|= 27|E0tA[0] 320[sH(EFF 1205t YLICt.
T = 2020 @0 (O Sotg) el M=Z JIZLct 280741

I 015X YAHSHUEA OM THASAEI, 0] IHOMA JIS7IE 1S | oy ennye
a A 0 HPG Al2|29| IS 22 0| 78712 Bt THZE =ene
q = 3,01M F0.15x¥AEHET , FH9| 7|87 21 0|42 %9 Y= b2zt 06
e = 29| 0|ASH2|R2/0|Lt AESHA0 RE2(21| StERE 208 S0l 2f
H = o gragtLc
= )
K| S e i
o B SHIEZE (0IEY) 2| pot= Wil “ A
3 t 2 RS mol S Bkl & HISHYS 015 o
a Al OfzHet 20| LtEFHLTY Tr of/
- 40741 . Tx £3
_ A ® S|AE|2IAARA
E— Nors gireye
A
= -
==}
‘B To mAzeEa
H = A/B :BISEZA
v - — ® D :Tax0.1501K2]
Xl & Sy SRR
o 7! HEIX0ISEIR Y HIETEY 17 074-1
= H074-1~2 2=
T sl
Q= —
A EI HE3x015E3 (Tax0.15) 12 074-1 2%
U =
& 074-1
| B074-1~2 22

N> nQ @ Norox k) op T HIH

CSF-GHA|2| 2 armmromy

O
N
~



GearHead Series HPG-R

_ [
Az |- (HPG-R(Z2|ZEIY) A2 R) e
9'02 = OHI_-I11HPGR EEEEI:! Alg|£ A o
é =)
o
O M4EE 2247} IIE|0f USLICH R14 U BAO| AN AR 20| LHRAIAIFEO|M BHOIF) FAA2. f =
0| |Z2| CADH|O|E{= ZHO|R|0l|A 22 ES 4 LEUCH URL : http://www.shds.co.kr/ =
p e
120075-1 K| 7%|
A of
] ]
040 3 2-HAZIRRAZE ]
© T 2|
R = =
|
% ] ] , §
1 [l H =
| 018 = |cos H =
— ~ — o &l
AL a <| 3 < TN 1 Tz | =
) 2| m| 8| v~ hit st <« e
\ y S ©1C0.6 B s ]
¢ e I — N| =
1 — 7]
g4 - ; 2o
22
3-M4x 6 ﬂf = s &l
4-p34 2.2 G =
: =
15 _|5 [
27 K M »
=
20 H =
15 ]
H=
A
P =
SABW0) 2551 T 4
z == LH 27 BEo| K| YRS <l
1 =
S a) (Fl) 2 3l
© o520 A2 T=
€05 RO4 2213|220} b|3|2450) Pr—.
— Qo] T3} (2140.2) 7} A7)
= 1D ZH Nz A
050 w20] 21=020 20| TS ol
ZHISE0) AR A )
gt e o
g =
HEEO| MEAYHEZE, JAIISE)0 12t BAHE CHELICH BAEY|Qls 2140 BH0] sl LR ZLS 2of5 FAUAlR. H -
08
% of
5 | A o ©
| —
2|48 3
a 2|
H075-1 T =
CulLI
TZ ko)
sur1s | AHY) B c D E FiH7) G H M 258 = 45678910 A
Min Max 223 | zZanzd o =
RAATI 28 33 M2.5x5 @40 16.5 455 245 0.31 0.26 né g
RABJ 20 3 28 @345 025 0.32 0.27 o
=
RACO 22 43.8 03.4HE 20> 492 282 0.33 0.28 M =
RADOI 46 M4x9 L
RAEDO 30 45 M3x9 40 5 8 0.35 0.30 % O1|
°
RANOI 34 48 M3x9
O =
RAFD) 4 70 MaxO 255 54.5 335 3 A
RAGO 50 70 M5x9 060 0.40 035 il
RAHO 60 M4x9

UEHQ HZo| 2|+BYLICH 47| 0129 A|Z0] thstA= SAR 2ol FHAI2.

3|2 & BArR] AHIEE SIAIOIM Walsh SAAER Boloh ZAAI2. 8 4
2471 U S5 PO FOE PAIZ Lol3) FUAIS. e =
x 1 Y7139 D= Y& AHEY 7|37 So{gLct. 3102 M E (URL:http://hds-tech.jp/) & O| &3l FML. H €l
X2 BES 24| U YAE HEL| Y0 TfRtH 23 30t Yaic { €
v =
o oo
I sl
oA
32
|

NN @ Norox ks oo DI

CSF-GH/\lE‘E HarmonicDrive”

O
~J
Ul



B HarmonicPlanciary” J
QNrox ks oD H =

HPNA|2|
g_iw

N>|n

Irox ks 00 T 40 HT

3 QN

SRAA|2| = Crmmms

N >N

Pa HarmonicPlanetary®

N> N2 @ Ngrox ks oMz

HPGPA|2|

PR HarmonicPlanetary”

N> [ng Norox K oM H

HPG-RAI2]

HPG )\| a| B2 HarmonicPlanetary”
N> [ng @Ngroxk oD oH X

HarmonicDrive®

2

CSG-GHAl2|
N> [Ng © Nororh do D fojrx

N> nQ @ Norox k) op T HIH

CSF—GH}\lE'_‘E HarmonicDrive"

O
~J
(@)

GearHead Series HPG-R

Ier| el . fOI | |
|o 7‘|—|—E o=| ’|4(|—|PG <O|E|9 E Al ]
O] e LAVt 7|10 USLICH 2|4 L FO| dMle DAL LEHo| HAABZOA Sl YA 2.
O] A=< CADGH|O|E{= ZH|O[R|0j|A 2R ES 4= QFLITEH. URL : http://www.shds.co .kr/
12 076-1
(2l:mm)
060 5 187 SUUZEE 4-D
Q,
A /
\ 9 \ ‘ /
& &) 5 e )
/ 0 [ |
- 3 (@)
/Qﬁ . | 9= g 0.5 ‘
6 Elolol & ] S ] ‘
T 2l 5] 8| Fyco5 Wt < G y '
\ g ) [S — =) B S Q| @ @\
L / i@ g}
— B
2 &) = RS
\ 4-05.5 \ 6-Mdx7 . .
21 |8 G
37 40 M
5h9 28 H
25
2
s S
, I
| -¢ - gz I
al 2
2 Iy
o3 % 5 cos RO.4
™
M4x8
HEEO| HZWHEZE, 7712 E)0 T2t BAs THELICH BRHEY|SlE 2140] Bat0f s LR 29E Sofs 2UAIL
Z|+H
H076-1
2l mm
FEIO
Ha|s A(H7) B C D E FHT) G H M U4H|=3-4-567-8-9-10
Min Max 22 Zajz|2
AAD 30 45 M3x8
ABO 7 46 M4x10
AFO 34 48 M3x8
YY) o V512 8 8 1.02 0.92
ADO 60 33 85 45
AEO 60
RAX ] 50 6.5 70 M4x10
RAY O 60 9
RAZ[J 70 M5x12 14 1.07 0.97
RDA ] M6x12
RDED) 70 7 90 VEx12 80 11 33 86 46

CHEEZ{O! A 20| 2| 4T AL|CEH 47| 02| 2| HZoi| Chafr=

AR BOJ5l FHAIL.

2% U A| AHEE SAOIA LT HUNSER Sols) FYAIL.

2t 7| ch) A E45 zl':lHF‘:'__l A= TALZ
%1 847|89 DE YAE 91%
X 2 ZIEFO 7F_ﬁH|

Yol LB 2|0l et =

L0I3H AR
9| 7|27t S0{2LICt. BH|0|2| MHE (URL:http://hds-tech.jp/) & 0|83l FM L.

2 atol7t s,




oI

Q|4

0| 4El 223

0| | Z2| CADG|0|E{= EH|O|R[0|A CIR2REE 4

H20(HPGR(Z2|ZEIY) Al2|=

27171210 ABUICH 214 Y Y

= oo

GearHead Series HPG-R

FO| AFM|= A} EhEHO| LEQIALQELZ Ol A EHol5H
U&LICEH. URL : http://www.shds.co kr/

FAAN L.

0771

090 5 ey
| Q<° ¢ T
N N 1
& 3
- T
i & i L T
o) in| ®| 0| <{CO.5- 1% T
‘\I\ / @4 g 9 e g () L <
5 — S
i flel T
C0.5
& ) N
409 6-M6x10 -
7.5 E
27 _110 G
53 46 M
8h9 42 H
- 36
= =
~ D) }
o = o} _'E ]
= ( R § %
~N S J
% - ci RO
M6x12
229 HZYYFZRE, 7IA7IE3) 0l T2t Zatk= CHEUCH S2FE 7| gl 2|42 3210i| CHailM et A= 2ols) AL

S5 | A
Z|+H
H077-1
2l : mm
2U2f (kqg) *2
ot F(H7) 29
Y| A(H7) B c D E G H M Z5H=3456789 10
Min Max 22 ESVES]
PGCO o M5x12
PGDOI 50 10 M4x10 289 38 98 52 28 24
PGED] 60 MAx8
PiEFDDD 70 7 90 M5x12 080 7 9
oo - = o M6x12 — 45 105 59 30 26
PHD OO 6 115 M8x 16
CHEHO! A 0| AAEALICH A7) olelo] HEOf HALS SHAIZ Sola ZAAS.

24 2 A0 MM AN LHE UMY 8
4716 U S5 Hiwyne) B 12 Rola FUAIL.
%1 gA7|80 O

el
et gk
= 7=
\2352 a2 o Ee

tolsl FHAI2.

7t EOPH-IEf —°—111I0IZI MYE
= 2H0|7}F AFUTH

£ (URL:http://hds-tech.jp/) & Ol &3 =M.

O
~J
~J

HPNA| 2| X cCEmmams

SRAA| 2| R Crmmmeg
N[N

B2 HarmonicPlanetary”

HPGPA|Z]
N> |2 @ Norox ks oD T X

P2y Harmonid

HPG-RA|2|

N[> |n

HP G A| 2| R crmmmmmms
(N> (N2 Q@ Nqroxk oMo X

2 QN(roxk oMK X

na e Norozk ol X

N[>

2 QNgroxk (oMM X

A
] =
E
B e
%
T [
o
I of
T Sl
o=
Y
2 al
o =
|
A A
] =
.;.
b= &1
H =
= [l
=
S
1)
= o
T Sl
o=
[N
& 2l
U=



HarmonicPlanetary” I

=2

HPNA|2|
NN @ Norox k) op T HH X

Irox K o 0 Hr

N

SR A}\' E' B2 HarmonicPlanetary”
ne o

N>

Pa HarmonicPlanetary®

N> nQ @ Norox k) op T HH X

HPGPA|2|

PR HarmonicPlanetary”

QNorox ks Do

&

HPG-RA|2]
N>(n

HPG )\| a| B2 HarmonicPlanetary”
N> [ng @Ngroxk oD oH X

BeX  HarmonicDrive®
Orox K o0 T HOHL 2

N

CSG-GHA|2|
N> [ng @

CSF-GHA|2| 2 e
N> nQ @ Norox k) op T HIH

O
~J
o0

GearHead Series HPG-R

QAR+ -HH 32(HPG-

R(Z=|ZEHY) Al2[=)

O] 2| LAIL7L 7|0 AELICH 2~ L HAo| AMe A Lao| HAALZ0AM Sl FHAL.
0| AlZ2| CADH|O|E= ZHO| A0 Ct22EST 4~ ASLICEH URL : http://www.shds.co.kr/
12 078-1
(&2 :mm)
1120 5 ni=El} 2RA22E 4-D
T%E, /Q/ N (D(/
~ /
T
I < / \
~
| < <t ’:E \ ~ / \
258l & cos < ‘ v ]
- m . <
Q S Ql Q \ —/ !
— | <> B \
a C0.5 § /
R - &
= — -
12.5 E
35_113 G
98 63 M
12 h9 82 H
= 70
N
[ee]
g =
] - ol
A 3|2 I
2 g I
1 RO.4
M10x20
HPEEO| MY FZE, 7712 E)0l whet Zats CHELICH BREEI|GHE 2140| Zatol| CisiM LR35t 22 20|56 R4S

il—f—E—

31078 1
ool
=4 = F(H7) 22k (kg)
Y7z A(H7) B C D E G H M U&H|=3-4-5:6:7-89-10
Min Max =54 Rl
PNA O 70 90 M5x12
PNBOO 80 7 100 M6x12 @122 56 139 76 7.5 6.1
PNCO 70 90 M6x12 10 24
PNF O 95 6 115 M8x 10 @135 62 145 82 7.6 6.2
PNG O 70 4 90 M6x12 ?122 38 139 76 7.5 6.1
PNJO 95 6 115 M6x10 ©135 62 145 82 7.6 6.2
PMCO 10 M8x 18 59 142 79 7.5 6.1
PPAO 110 145 M8x25 0135 8.1 6.7
PPB OO 16 35%2 9.1 7.7
PQPOID) 1143 6.5 200 M12x25 180 81 164 101 a7 133
PPC IO 200 235 1220 9.2 7.8

CHEZQ! A S59|

| A 4ELCH 4]
2|4 Q) HALO| AN E = THALO| A s LHQIAIUYE 2 St
27| U S4% FRYHO| F

Ol2|e] A S0l tishiA=

AR 2Ol5]
folsh FHAI2.

ESNES

DL LA 2ol5 RAUAL.

%1 BA7|B9 O Y2 HZo| 7|57t SOIULICH EH0|x| HHS (URLhttp://hds-tech jo/) S OI83H ZMS

%2 @35AI0| 28 H7 Satet &

= o

Bei~ 33le| £ 227} 9002 ROl FYAIL.
*3 2L 24| U YE ABYS UZAL) TiN 23

2017F l&H et




HarmonicPlanetary

B

£

&

HPGA|2| X |
L] =

K|

]

=

=

(a8

T

&

L

K|

Atz =
= =
w

Jz 1E
m 3>

L AtH}

=z oo

ol

(NSP=)

[Permanent Precision], [Low Backlash for
MA =2 DHS2HE =2 YIIE 2 JUEL(Ch

B HarmonicPlane

HPGPAI2]

IN

FdeA=AE2H0YE £
)2 SAl =2 HESTEYEE

ZEAL MER2E2F 220t 7t 4
YASKAWA / MITSUBISHI / PANASONIC E
11 2|9] MERE{0]| tisiM = 717k FYE = AR 22l FHAI2. M
[}

=<

&

)

% 079-1 o

T

A
4
re
e

=
=
K=l

n

d Y

HPGA| 2| R CEmreg

o
o
X
i)
il
Ay
)
N
ofu

i
e
tor
[
oL
o]
|
]
T
]
|
|
| I
!
L
T
'
i
'
L
1
P
4
|
1]
e
Toi
>
o
o
P HarmonicDrive”

)

CSG-GHAl2|

]

i
Y

A=AEeH0R 2E3| A|

J
U
r

HEg2EFY

O
~
O

N @Norox koo T

>

IX

frx

K

QNroxk oo f

=

ne

rH Ho &
2
I NIU>

x

N& @Norox ks 00 010K

N>

ot

.

QNroxk oo

nxing

IN

N> |nQ @ Norox koDt X

X

Orox K oo D H T

nxng QN

‘N T'J)“'



GearHead Series HPG

|
2 - AT (HPG A | 2| 22 ) om0
| =
E
% = HPGAI2|2 7|05l EEIY2 Y2 6 ZRZ AlE+40| SEYULCH FA4RE 2t & MEs 2|2
¢ =
N| &
— 7]
N oo 71SEAIAl ENE S 51 8HT 5821
é all =5 UHB|HSE* QS SE*
o A Nm r/min r/min 4kgm?
Lzl 5 s 10 0. 0036 0. 0021 018 014
5 0.0012 0.00070 :
| 11 21 3 20 3000 10000 0.0019 0.0018
a A 37 9 10 0. 00068 0. 00066 0.24 0.20
= 45 10 0.00049 0.00048
] = 3 7 15 37 5000 0.077 0. 059
E g 5 11 56 0.026 0. 020 0.50 0.40
g & 1 75 0.019 0.018
M= 14 15 16 3000 0.017 0.016
al 2l 21 17 0 63 6000 0.0092 0. 0089 0.60 0.50
iy 33 20 0. 0030 0.0029
é N 45 22 0.0028 0.0027
3 & 3 17 64 124 2000 0.57 0.46 o -
= 5 38 100 0. 21 0.17 i
. 11 16 117 0.16 0.15
20 15 58 3000 0.14 0.14
pd 21 58 ' 2 0000 0.071 0.069 18 14
é o 33 70 117 0.024 0.023
& Sl 45 73 106 0.022 0.022
IE - 3 60 225 507 3600 2.8 2.0 3 S 9
o 5 120 300 1.0 0.73 : :
'%' 3 11 160 330 0.84 0.78
o 32 15 170 3000 0.65 0.62
X el 21 190 = GEIE Louy 0.36 0.34 49 35
O 5 33 200 330 0.13 0.12
T 45 240 300 0.12 0.11
3 760 850 7200 3000 17 13 3 o
| 5 290 1110 1850 6.1 7.8
o A 11 340 17200 3.6 3.3
§ = 50 15 400 1250 2000 2500 31 2.9
o e 21 450 140 2180 1.7 G 15 12
= 33 470 0.63 0.60
o 45 560 1130 0.59 0.60
K| S 4 870 2890 2500 427 28 I >
) é: 5 900 . 27 18
< sl 12 1020 18 17
= 15 1260 3200 177 16
Y 4 o 20 1370 3100 4500 2000 3000 7.1%¢ 6.5 P 37
I= 25 1470 3200 6.5 6.1
I 40 1320 1900 .5 1.3
" 50 1650 2200 1.3%8 1.2
] = 51 IS WFYHSHEE| B2 £ 20,00041210] &= €3
“E g X 2 2HMO0I2S0l 7ISHAIA0 Z2l= SHEZUER
H = %3 USHAIANO| SHES L 2|R0|M2 £2ET9| 5|82|HE3 (2/0H1,0003])
= fg 0| E3E = 3% ¢4717t oted 227t ASH T
N| & x4 US| oA ML L0 51823, Sol HERM0| Ik ERe= 0 2L 0|40 B|2| & FolHbZfL|Ct,
o 2 x5 HERHO0| Otl 2210 82|10 YHZMEE
= ;‘l 56 24| YULICH YAZHBARES HE5 g2 DEUURS 22 ZUAL.
o a 57 287|SH0) BS UEPYLICH Y222, REIBUASS Tas 42 ALES A2 FHAL.
% g %8 BEZ ZUAEHYLCH 222 EF04S0| LICH
=
|
o
‘g
=2
E
e
< sl
o =
A
|

EaX HarmonicDrive® J
N> nQ @ Norox k) op T HIH

CSF-GHAL2|

O
0
O



dsH HPGA2|2)

Hufo] 22 25 HPG Z47|CHe] ZtelL
SHA

BA
Z|F&l= ZE{O] AfO|=0f o5t YHZ

3 FAHAIL.

SEIZUA|FO| 2ol thsiM = =2

=M ===
arc min x10%rad arc sec Nm kgfm
5 4.0 0.41 0.20 0.020 5.0 0.51
9 3.7 0.37 0.33 0.034 2.5 0.26
1M 21 5 14.5 +30 29 0.29 060 0.061 1.3 0.13
37 1.6 0.17 | 0.062 0.90 0.092
45 1.4 0.15 0.64 0.066 0.80 0.082
3 14 1.5 21 2.1
5 8.6 0.88 0.43 0.044 9.8 1.0
11 8.0 0.82 0.90 0.092 4.9 0.50
14 15 4 11.6 +20 7.4 0.75 0.11
21 5.2 0.53 11 a8 Bt
33 3.3 0.34 : 0.12
45 2.4 0.25 20 0.20
3 31 3.2 50 5.1
5 19 1.9 0.93 0.095 28 29
11 15 1.6 1.7 0.17 15 1.5
20 15 4 11.6 +15 12 1.2 1.8 0.18 11 1.1
21 9.3 0.95 2.0 0.20 8.8 0.90
33 6.4 0.65 5.9 0.60
45 4.7 0.48 21 022 49 0.50
3 56 5.7 135 14
5 33 3.4 i S 73 7.4
11 27 2.7 29 0.30 38 3.9
32 15 4 11.6 +15 25 2.5 3.7 0.38 29 3.0
21 22 2.3 4.7 0.48 24 2.4
33 15 1.5 4.8 0.49 14 1.4
45 11 1.2 5.1 0.52 13 1.3
3 134 14 250 26
5 80 8.2 40 041 130 13
1M 45 4.6 5.0 0.51 60 6.1
50 15 3 8.7 +15 40 4.1 6.0 0.61 47 4.8
21 36 3.7 7.6 0.78 40 4.1
33 24 2.4 7.8 0.80 24 2.5
45 20 2.0 8.9 0.91 20 2.0
4 288 29 12 12 420 43
5 240 24 360 37
12 125 13 15 1.5 190 19
15 110 11 17 1.7 160 16
+
& 20 = &z 12 95 10 19 1.9 130 13
25 84 8.6 21 2.1 110 11
40 75 7.7 30 3.1 76 7.7
50 70 7.1 35 3.6 64 6.6
x 1 A=MGE o= golo] 31122 Yoz FUS [ DO|24 3|¥ot= 22 3|UUAT QUAHZ 3|Me £0| 3|[M2=0| 2t0|2 LEFHLICE, E5F HO| gH2 2|chghS LEFLICE
1% 081-1
f (K Ber | Z=XHYHE
ger e Ber = 82—
| 82 : AAQ 23|z R
o R :HPGAIZIZ2| 24|

%2 BrER2AYE s Yolof /o) 22 YHoR /XFYES 73| BEste 2459 Y
121212 SEHM 2[TI2HE FRLICH SEU2 24=2 UEILD EAl= 2(Ci=e] 1/20]
+5 2010 EAIFLICH E5HHO| Zf2 2|TZES LIEHLICH

1% 081-2
T e—— N

— T~ 01

o L ——— 1®
o R
——a
— |
e —— |
_ | i
f | 1
e ——— !
— " T 07
e ——— | |
_—— [ | i
— 1 X —;
X X
Lo 5
X I ] !

StERAEEYE =25 ) i
2 .

%3 71SE3L YE0| £32 IS O B2AZ0| S AlASHE 2t0] TISIHAED,
2 YBLICH HO| S 2THYUS LerLICH

H081-2
5 225t
HPG & 7|BHRE |
%4 3L7ISET= UE0| EIS 7S 0 Y2AZ0| FHS ARSI &7t T|SIHAIE
3,5 LERLCH HOf g2 2(ThghS LIErdLICH
H081-3
S5t 2ES5
HPG 47| BHSE 5¢

x5 PEBRUYEIL

Lt BOf g2 2|

FRSHIEOIMLET|E S| -AIZ17] flsh 25t
thetS LErELICEH

H081-4
YA HPLE 3000r/min
ER! 255t
HPGUE7|RH2E 25T

(@)
0

2

2

I

=l

HarmonicPlanet

SRAA| 2| R CEmramg HPNA|2|

HarmonicPlanet

HPGPAI2]

IN

HarmonicPlane

HPG-RA|2]

Pa  HarmonicDrive®

CSG-GHAl2|

N >[ng

IN

Ix

R Dok

orox

na N

>

Ik

o

0k 0 f

O )|

Q

el

o
>I\

T

orox K 0

N2 9N

>

10

I N> |N& @ NojroX kI 0f.f

N> [N @ Norox ks oD T X

2

1o

ozk gor

QN

x

xR 090 fD

0

m>|ng oNgr



Dol x

%k 0

e HarmonicPlanetary®

HPNA|2|Z
N> |2 QNoro

o

S QNroxkl oD

SRAA| 2| % Crmmmeeg
.

NIU>|n

HarmonicPlanetary® I

=

N> [N QNorox k) D0 X

HPGPA|2]

HIHIII

o m

P2 HarmonicPlanetary™
X o

HPG-RA|2|Z:
m>ing QN

IN

HP G A| 2| R s
N> [nQ QNqroxk oD x

ol

HarmonicDrive®”
ul

0% k0o f

=
L>|ng @ Nor

N

CSG-GHAI2]
|

HarmonicDrive®

2

N> [N QNorox k) D0 X

CSF-GHA2|

O
0
N)

E3-HIEEEL HPGA|2[£

)—

H082-1
HEYLY
A/B
x104rad  kgfm/arcmin ~ x100Nm/rad

B 7|03 SEIUEZE

4]

Tex 0.15A19) SHesHH|E2E

arcmin  x10*%rad arc min

2.5 7.3

0.065 22

37 3.0 8.7

2.2 6.4

0.14 47

21 2.7 7.9

20 15 3.0 8.7
21 2.0 5.8

0.55 180

32 15 3.0 8.7 2.2 740

50 15 3.0 8.7 14 4700

65 3.0 8.7 38

13000

W 7|O{3l|SELY BL1 AL (BH2h4 1$O|o+)

a2yl Sy HELY
e A/B
x10%rad  kgfm/arcmin ~ x100Nm/rad

x10%rad arc min

arc min

0.14 47

0.6 1.7

20 15 1.0 29

0.5 1.5

11
32 15 1.0 2.9 2.2 740
21 1.0 2.9
33
45

0.5 1.5

11
50 15 1.0 2.9 14
21 1.0 29
33
45

4700

0.5 1.5

12
15
65 >0 1.0 2.9 38
25
40

50

13000

7*—"‘-7|°| Y= 2 A 1 SHE0 E3E TistH 23 F0l=
E3 EH%EPE HIE I LUBLICH OYUEHEHEI QAR
—@%ad o—.sﬁiﬂﬂ@llia(@;‘*zl 1YAE2HEIL Z2 =AM
2 MMs| E3¢fs Halsi=H 02 082-1[E3-H|SEd=] et &
2 00000 (0= =otd) o =2 284t

015X YAHSHED O|M "YASHES 9| YH0IMQ| 7|87I= 2=
O HPGA|2[29| BIER Zdar2 0l 7127|9 BaagUtt. H=2E
3,0 0 15xZAHEHET POl 7|27 31 0|A2 29| U=F
0| 0|Ast 2| R0|Lt BESHAI] FG2|22| SIS 2 SO 2
Sif 2L

W EHSUZH (ISR 0| Pt Y
t

U47|o| SRR TE 2518 2US G| B Wl £ HISYYS
ol a (E2t) 2 Of2he} 200 LiepaLIc)
A1082-1

® 7[AH4]

] ZHEYY —

D YHEZHEIxQISEIZ SHYSFHIELYZ 17 082-1
E082-1~2 &A=&

T HoES —

TL HHEHET015E3 (Tex0.15) 12l 082-12k=

A /B HEZZLN 123 082-1, B 082-1~2 &=

m e (S| AE2|AIAZL)

O3 082-1 'E3-H|EF ML, 9 AZEIR £Q, @S 5|&

AZAZNREUL TYIHMYHSHES oM T Y %E.EHJ
H

Ale] SIAHRINAZAE HPG Al2I29| H2A4I2 Holgrc.

2| 20| Uhzf4|= 27|&SHA|0l| 3-20|5H EFE 1:20(5H) YLt
12 082-1
E3-HEYZHE
H=gzt 0¥6)
o
A
@)
Trx0.15 o
-Tr 04/
TR £3
e A ® SIAERIAAZA
TRx0.15 = ek
o
TR AH2™ES
A/B :HIEEZH
® D :Tex0.150A2]

S IS YY




Q4L -HH 11 (HPG A|2|R)

O |42 FRX|A7 7IEI0] USLICH 214 2 BA0| A AR O] HYARIE O SHols) ZAAIS.

0| A|Z2| CADH|O|E{= EI|0| 2|0f|A| C}R2RE S 4= Q& LICEH URL : http://mww.shds.co.kr/

@10 h7
|
\
|
|
|

\
\
1
|

]

04(21402)

12 083-1
(&9l :mm)
3 2-82FY YL
4-D
= s
"A [ I co.5
@ & — - )
@VA""‘ =l | /I \ |,{},,f L ~ T
7 o &| T iy 1 | T
v / 2| 8| ®| glcos T B 5l S
) S S[%02 ] o—| al &
KA —( =
N 3 N %
e/ =
2.2 G
15 E
27 K M
20 H
15

_U
4r
0z
=

]
T

AETHR|0 2| F5h=

ol 7HaYR| Ayl

[y

m
10

I22Erel 32
RECTEREE!

ko] B3} (2140.2) 7t 37|
Tp2o) EI23 20| A2E
Z8|2E0| YA E Ay
Bct

A

ot
)

ne
U

HEEQ HEZYYEFZE, 71471330l G2t Sat= THELICH SRR | Qs 2142 S210f tishiA B2 3R+ 22oi AL
=5 | AN
Z|+H
70831
CkQ : mm
o F(H7) 22 (kg) *
Al #1
a5 | AH7) B c D E — — G H K M == T
AAD 28 33 M2.5<5 | 940 195 455 24.5 0.25 021
ABOI 20 3 28 025 0.26 0.22
18 [ Aco 22 FERT R 235 495 285 0.27 0.23
a3 [ ADD 6 Maxg
5 b 30 040
2 N 45 o 5 8 21 0.29 0.25
&5 | AND 34 43
s [amo 4 - S 28 54,5 335
AGO 50 M5<9 | 060 034 030
AR 60 Max9
AAD 28 33 M2.5%5 | 940 6.5 545 24.5 031 0.27
o 20 3 28 025 032 0.28
=] IE
, 2 [aco 2 FERI 205 %85 285 033 0.29
Cl
= ADD 46 Max9
= O
25 [ Ao 3 45 o a0 5 8 30 035 | 031
25 [ ano 34 18
37
_ = 4 - G 25.5 63.5 335
S Ao 50 M5x9 060 0.40 0.36
AHD 60 Max9

ChEZQ B0 A ABYLICH A7 ol9lo] HBO| chafM PALR 2ols FHAIL.
2% U Y40 YAISE SAU Sas SUMYER Sols) ZYAIS.
L4 U S5 HPWHO| FRL PAR 2003 FUAIL.

K1 7|20 DE YHRAHEY 7|97 SOIYLICH REUHYES 25l FHAL.
al

(@)
0
w

o
Ix

HarmonicPlane
F oo T o f

orox

HPNA[2| =
Nrng QN

I\

o

0k 0 f

2N

SRAA| 2| R crmrers
2 oNgr

o
x

HarmonicPlanet
il

2

HPGPA|2|
>

HarmonicPlanet

=l

HPG-RA|2]
z

N> [N @ Norox ks oD T X

2

1o

2 g

P HarmonicDrive”

O\

Q

CSG-GHAl2|
N>

frx

Norox R/ op T

N



HPNA| 2| X aE=res
N> nQ @ Noroxk oo Mo =

Irox K o 0 Hr

!

SR A}\' E' B2 HarmonicPlanetary”
na e

N>

Pa HarmonicPlanetary®

HPGPA|2]
N> nQ @ Norox k) op T HH X

Oroxkl oo DO HT =

PaHarmonicPlanetary”

HPG-RA|2|
29N

N>n

HPGA|2| R ey
N> [nQ QNqroxk oD x

BeX  HarmonicDrive®
Orox K o0 T HOHL 2

N

CSG-GHA|2|
N> [ng @

CSF-GHA|2| 2 cEE=rarrd
N> nQ @ Norox k) op T HIH

O
0
~

GearHead Series HPG
QIAR|LE -TH 14(HPG A2 R )

O 214G 22247} 7|HE|0f YUBUICH 214 U SHA0] ALK ErAt 10| HRIAIIEOA SHOlsl FAAIR
0| AZ2| CADEIO|E} = BT0|ZI0A CHRR 3 4 QUsLICH URL : hittp://www shds.co ki/

12 084-1
(SH2l:mm)
060 5 il |UHURZE 4-D
% /
|
i N — | @ o>
30 ]
& | 92> 7 i Ncos @ g
B ,(/ '_Eu”:g'f e o N (N O 517
|/ 8| 5| 8| Zyco5 ol < u:y
SRR iRk &
\ \ =
4-95.5 6-M4x7 5c .
21 |8 G
37 40 M
28 H
25
o
=
n
T —
p g _’E | T
Q| 2
2 B
s 05 RO.4
m
- X BEO| MR EZE, 7| AIIRE) Tet B3t CHELIT
DATI|Q 20| Zajof CfalH RS AL 2ols FUAL.
S5 | A
2|+H
H084-1
CHel i mm
22 (kg)*?
sz | AMHY) B c b E G G H M AEB=35  [A58=11,1521,3345
Min Max Z29 | Zeixzd | =22 | 2axEE
AAD 30 45 M3x8
AB] 7 46 M4x10
AFO 34 48 M3x8
ACT - S 2 6 8 0.97 0.85 1.04 0.92
ADO 060 32 85 45
AEC 60
X0 50 6.5 70 M4x10
AY D 60 9 14 1.02 0.90 1.09 0.97
AZO 70 M5x12

CHEZQ B0l A +BALICH 4] ololo] B0 ML YALZ Sola F4AIL.
24 8 FAO| AHEE SAOIA LT LMY R SHoIs) FHAIS.

ZA7IT 2 S48 F2WH0] AL YAR 2ofs FUAIL.

%1 @47|80] DL AASHEY 7|87t SO REOIAES HZS FUAL.
%2 A 240 U YAEAHBYS| thFAI40l Tah 23 2ol7} UgLict.



0

PR

o

S 20(HPG A 2| R)

GearHead Series HPG

0| 2|e=e Q|47 7|1E[0f AELICH 2[4 L A4 MME GAL Lol HUALEZO|AM Eols FHAIL .,
0| A|Z2| CADH|O|E{= EI|0| 2|0f|A| C}R2RE S 4= Q& LICEH URL : http://mww.shds.co.kr/

SARI|IYE 22 S2H0f CisiM BR2E F2E 2ols] FHUAIL.

12 085-1
(& imm)
190 5 e FUAZEE 4-D
o ; =
N
N i N
L T
- ~ rI N
A SlelalE T /]
0| e 9| §,|C0.5 < i/
\% Q Q o ® Q
— I —— B \
jgi Cc0.5 /
& ) . S
4-@9 \6-M6x10 =
75 E
27 |10 G
53 46 M
8h9 42 H
- 36
= =
~ ,\/<@>‘ H
F 2 |
. - al<| 1
Sk J
@ y
ff C1 R0.4
o~
M6x12
X 2Z9 HRYYEFZE, 7IA7ISE) 0l Tt 3xt= ChEUC.

iH\—E—

H085-1
Cke : mm
2 (kg)*?
HA|E A(H7) B C D E AGE) G H M A4&H|=3,5 2445H[=11,15,21,33,45
Min Max £ | 2UxEd [ 5% ERLEE]
GCO 70 M5x12
GDO 50 10 M4x10 089 35 98 52 2.7 2.3 2.9 2.5
GED 60 M4x8
1 .
HCOO 80 10 100 M6x12 0100 42 05 9 29 25 31 27
HD O 95 6 115 M8x16
JAOO 45 M3x8 - -
BO0 30 5 76 Max10 @55 6 8 30.5 93.5 47.5 - - 2.4 2.0

ChEZQ! HZol A+BYULIC 47| olele] HEO| AL AR Sola FAAIL.

24 U 40| YAIEE SAO s HUMYER Sols) ZHAIS.

LAI|EH U S FR 0| F2E GAR 2005 ZHA|2,

%1 847180 D 422745 71871 SOYULICH, SE|NYES Hzs FAAL.
E Jo] L3I0l etk 23 2to|7t gttt

%
N
N
i
lo
N
|
=
M
0
I
Ao
]
[}
o

QNoroxk oMok =

HPNA| 2| R crmmrmes
g_ﬂ

N[N

(N& @ Norox koo D0 HL

SRAA| 2| 2 Crmmmy

N[>

e HarmonicPlanetary”

HPGPA|Z]
N> |2 @ Norox ks oD T X

Orox kJ Ol T 0 H 2

PN HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2]
NEx(ng oN

HPGA| 2| R CEmreg
[N (net Q@ Ngroxkl oD X

QNorexk Do x

CSG—GH}\\E|E HarmonicDrive®
ar

N[> |n

N[N @ Norox ks oo T

CSF-GH/\lE‘E HarmonicDrive”

(@)
00)
Ul



HPNA| 2| X aE=res
NNt @ Norox k) oo I H

SRAA| 2| R GEmmarmg
N> @ Nrox ko Dl X

HPGPA|2| X Crmmmmm
N> (N2 @ Noroxf o T fotr

2 Ny

HPG-RA|2| 2 aE=mre
& Oroxkl oo DO HT =

N>n

HPGA|2| R ey
N> [nQ QNqroxk oD x

HarmonicDrive®

OFox K op DO HT

2

N

CSG-GHA|2|
N> [ng @

CSF-GHA|2| 2 cEE=rarrd
N> nQ @ Norox k) op T HIH

O
0
(@)

GearHead Series HPG
QY| S E -HH 32(HPG A2 R )

0| 2= 22|57t 7|ME0f AS UL 2| U FYO| YMlE GAL LA HUALEOA Sfels FHAIL.

O 452| CADE|0|E{= EHO|2|0A CH22E8 4= AF LT, URL - hitp://www.shds.co.kr/

¥ 2Z AZLYFZE, 7[AVISE)0l T2t Sk THELICH SAE| e 2|52] Satof tisiA 22

12 086-1
(St :mm)
0120 5 Ik K2AAEE 4D
'\")6) 1T = —
Wﬁ}/ ‘ 38/ N (b(’
/ l ,:E
& l i S )
AL 2o N HE 18 LG \
Ng 0 5| 8|y co.s g s /
1%) [S) S (o) \
N 60 j B
)82/ C0.5 @/
. N /
4-911 6-M8x12 = T
125 E
35 |8 G
98 63
12 h9 82
s 70
Ny
00 [ N
S = 1 W
83 I
IS 4
o3 1 R0O.4
n
oM

il—f—E—

H086-1
£hel - mm
i~ 2 (kg)*?
A7IE* | A(H7) B C D E +H7) G H M 44| =35 A4H|=11,15,21,33,45
Min Max =23 | M2y | =22y | ZanEd
NA O 70 90 M5x12
NBOO 80 7 100 MEx12 56 7.3 5.9 7.8 6.4
NC O 70 90 2122 139 76
ND OO M5x12 -
NEOD 50 10 70 Va0 10 24 38 - - 7.5 6.1
NF O 95 6 115 M8x10 0135 62 145 82 7.4 6.0 7.9 6.5
NG OO 70 4 90 M6x12 0122 38 139 76 7.3 5.9 7.8 6.4
NJO 95 6 115 M6x10 135 62 145 82 7.4 6.0 7.9 6.5
MCO 10 M8x18 59 142 79 7.3 5.9 7.8 6.4
PAC) 110 145 M8x25 o130 16 3502 7.9 6.5 8.4 7.0
PBOO 1143 6.5 200 M12x25 |0180 81 164 101 8.9 7.5 9.4 8.0
PCOO 200 235 0220 9.0 7.6 9.5 8.1

ChEHQ! HZol 2 BAULICt 47| olelo] HEO| A SARZ Sols ZAAIS.
24 U Fate] HAIEE AN B HUMYER Sols| ZHAL.

LAI|EH U S4F FR Y| YL YAR 295 FUAL.

%1 847180 O RSB 7187t SOIYULICH DEWYES Mz s FUAL.
%2 035 AO| 20t H7 BRj9t B2~ B & 227} YODE 2ol ZYAIL.

%3 UYL A4l U YHSABYC| LZHI40] Teth 23 207} LTt



LS

0| e 22|
Ol A&

9| CADH|0|E{= EH|O|R|0|A L2 2 =8 4~

oI

H 50(HPG A|2|R)

=

GearHead Series HPG

7h 7|2HE]Of UELICH, 2|4 L HAO| AMl= GAL ERHO| HAAJFZOYA &
Q&LICH. URL : http://www.shds.co.kr/

25

ZMAL .

% 087-1

9hM
=

< |

0122
@50 h7
|
\

i
i

g
?

1170
225 225 7
q)'\gg —
N Qﬁ/ ﬁ\a
G M ®| ol | =
U 7 ©—- I n| LN 1C0.5
© g © ERSIRSIES,
& & © ©
~ ~
~ - > ~
O
}gi 700 ||
=
4-014 14-M8x12 12
53 _16 G
103 84
14 h9 82 H
70

; L) (@] RO.4
n
3 M10x20
*2FO HZYHEFZE, 71A7138)0l T2t Sat= CHEUCH S2HR7|gle 2|42] 310 CisiM Bast e 2o FUAIL
=5 | A
Z|+H
H087-1
ctel : mm
2 (kg)*?
HA|IEH | A(H7) B C D E FiH7) G H M 4&H|=3,5 244H|=11,15,21,33,45
Min Max =2 | ZMxEY [ =25¥ ERLEE]
AADDO 110 145 M8x16
AD OO 95 115 M8x10
Nl %0 10 50 — 2170 35%2 55.5 176 92 17.6 14.6 19.0 16.0
AFOO 95 115
BAOO 110 145 M8x25 | T130 17.7 14.7 19.1 16.1
BBOO 19 18.6 15.6 20.1 17.1
O
EPOO 114.3 200 M12525 180 42 81 02 s 25.9 22.9 27.4 24.4
BC OO 00 6.5 535 09220 18.7 15.7 20.2 17.2
EQOD 35%2 26.0 23.0 27.5 245
BF OO 130 165 M102s | oo 18.6 15.6 20.1 17.1
CBOO 114.3 200 M12x25 42 114 2435 159.5 - - 20.4 17.4
CHEAQI AE2| 2|+HYLICH 47| 02]9] A|Z0i| CHall M= FALZ Zoloh FHAIL.
2|4 L o] MM TE DAM BT HYAILT 2 SIS FHAIR.
LE7|CH| Y S5 2 2YRO| ZRe GARZ Bold FHAIL.
x 1 847|29 O YHEHEY 7|27 SO{ULCH ZEHAEE 2o FHAIL.

%2 p35AL0| R0 H7 Sttt &

3 22e 248 U Y2

E‘IA'LZ"Ol $ 227', OIO\:IE ZOlOH
20| (72|40] etk =

M2
= 24017 AL

QNoroxk oMok =

HPNA| 2| R Crmmmms
g_ﬂ

NN

(N& @ Norox koo D0 HL

SRAA| 2| 2 Crmmmy

N[>

e HarmonicPlanetary”

HPGPA|Z]
N> |2 @ Norox ks oD T X

Orox kJ Ol T 0 H 2

PN HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2]
NEx(ng oN

HPGA| 2| R CEmreg
[N (net Q@ Ngroxkl oD X

Oroxk) oo T H =

oN

CSG—GH}\\E|E HarmonicDrive®
ar

I N >N

HarmonicDrive®

2

N[N @ Norox ks oo T

CSF-GHA[2|

(@)
(00
~J



|
A A
S
] =
‘E
q <
v
N|7%|
n o
=< 3
Z =
o Al
I 2|
=

SRAA| 2| R GEmmarmg
N> @ Nrox ko Dl X

HPGPA|2| X Crmmmmm
N> (N2 @ Noroxf o T fotr

2 Ny

HPG-RA|2| 2 aE=mre
& Oroxkl oo DO HT =

N>n

HPGA|2| R ey
N> [nQ QNqroxk oD x

HarmonicDrive®

Oroxkl oo MO M =

2

N

CSG-GHAI2]
Nu>[na @

CSF-GHA|2| 2 cEE=rarrd
N> nQ @ Norox k) op T HIH

O
0
0

GearHead Series HPG
QAL -HHE5(HPG Al2| 2

24 9 B4

9| CADE{O|E{= SHO|Z|0f|A LI22Ed 4~

0| 2= 22|47t 7| 0f AS LT
Ol Al

FO| AMM|= CHA} ElSHO| LEQIAFQEE Of| A
QUELICH URL : http://www shds.co kr/

30| 3]

=2

[

i F=AAIL.

)_

13 088-1

2-M10X20
230" /OIO|ZES &
65 65 7 ni=Fl}
/S
il T @ i
i T~
D~ T .
o0 ~
l S| 8| Elcos +-—- = =k
\ ! NES RS e wl <t
g Ql SHS)
. 2 12 o o5
\(_
=]
\4—@18 \6-M16X24 12 G
57 25
165 K M
22 h9 130 H
= 110
=
" e
. I
™~
& Sl — }
Q X
| / @1 |
¢ h Ql RO.4
=
*BES ZAEYALCH 2232 EX01Z0| FL ),
BEO| HZYH(EZE, 7| A7IZE)0ll whet Zats CHELICH B2HE7|gls 240| Zajol CfsiM L3t 22 2ols) 2442,

(et

| :mm)

4-

lw)

.
)

m

H088-1
ol
o= F(H7) 2 (ko) *?
e : _
S 8 < b £ Min | Max e H K M [zz9 | zmem
T | ceoo | 1143 200 0180
o=
2y 1 10 215 {mizas | 0220 | 35 | s 13 | 2415 [ o1 | 1s0s | as 38
s Qoo 230 265 0250
= | cco0 | 1143 300 D180
o [ ceoo 180 10 215 | mizas [T 3¢ 55 13 | 3ms | e 150.5
g1 [ccoo | 200 235
215
e B « |
?‘g 25 %2
2w [ eroo 130 65 165 | Mi0x25 | 0180 19 » 84 288 170 18
so [“BaoD 110 145 | Mex25 | 0130
CHEZQI A Z2| 2|~HYLICH, 47| 0|2]2] AH|Z0l| Chah M= GALZ Bola FHAIL.
3|2 9 BAS| MHEE SAOIN ekt LAAIER SHols) 2AA2.
22715 U 543 A2 YHel F2E GAR 2ol 2N
1 A7|Eo DE YHEHERY 7|9-7|' SOYLICH LEOHYEE 2R 3H FHAL.
52 035 AJ0|20F H7 B2jot B2l ABAI0| & Z27| 9002 Zo|5| ZAAIR
23 558 Al D GAAESL A Hein 23 HOD] SO



THHTH HPPRS BUI<TK THHTH HRPRS FUl<TN THHTOH HROPRE FUl<TN THHTH HRPRS FUI<TN THHTOH HROPRS FUI<TN THHTH RIS FUI<TN THHTOH HROPRS FUl<TN

e = 2|y NdH mED = |2 1Y VS D= [2YdOdH = 2|y dH EEII® 2/ YHO-05) A

ETEIIT® Y2l YHO-4S) 3
@)

g
I
7]
2
L.
Q
7,
k)
o
T
S
0
o

®mMEMO




HarmonicPlanetary®

HPG A|2|2

GearHead Series
ME DE{O|&

HEDEOI2 B0 7|XE|0] Y ZE{O| Ciaiils RE{ZaHR|, Y2iZag BRZoR

ZH|5t2 st
b IAISIof 23] S BEIE AR AP BAIEREOE B TUALL.

HATO| J|A5IT Y HHESHEAES A3t ZAHOR AlREls 9L DE{O| £3

A[3to| LB,

T3t MELE{OfRE 7|0 Y J|ofE|SE 20| ZTiE 0] CisiM HHE st

QUBLICH. DE{S] ZITHET0|49| Hat 22420 Zols 202 AlBElS ZE YAt

Slo2 205 2AAlL.

M RE{O 2 H0f 7| K]0} QU 7|0f3I= = ZHolHHYLICH

HICA| 2HZHS SOISHD ALSSH AL,

HPNA| 2| X =R
N> (N2 @ Ngroxk Do X

HarmonicPlanetary”

ES

SRAA|Z|

JZHOJ A4y ot RE{} O210]| CHAS BEEA| HUAXZ0|A 2tols FEISEL L

= =i

HP GPA| 2| R a=mi=rD

Nl S
AU
_< o
5
o A
a2
I Z

HP GA| 2| X Gy

[@NCRCIRINEEY HarmonicDrive'

[ _HarmonicDrive" J

CSF-GHAl2




YASKAWA

GearHead Series HPG

by AN =
AHEL L HUQ| 7|2LE HUo| MEF
e Z4H| S0A-NJY R - YAZHYI|S Y| A M
118 5,9,21,37,45 6.4 SRR 24 7|0 AF(x107kgm?) - ZEHEIYO| B 1 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O ARE] 1 244571/ 26 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MEQE(OIZ R 2|2HE|0f Qs 7|0f5]S = RE{9] 2{CHE Tof Cist AHS i YaLich
DE{o| ZCHE T0| 40| £517tH E2420] Hals Z0M ABElE FRE YAIYYEOR Bols) FHAIR.
o P o HPG(EEZEIY) 24|
BE BE 22 By O|HA
1 i 8¢ % IEA 1 20 25 37 45
ETIES NEIES 5 9 15
W r/min | x10%kgm? 4 12 21 33 40 50
11B-ADG 11B-ADG 11B-ADH
50 3000 00242 0.005 0.003 0.004
0.2 0.1 0.2
11B-ADG
100 3000 0.0380 0,(5)(:5
11B-ADG
150 3000 0.0531 Qs
0.1
200 3000 0.116
SGMAV
(zv) 32A-NDLA 32A-NDLA
0.62 0.61
400 3000 0.190 33 32
32A-NDKA 32A-NDLA 32A-NDLA
0.84 0.62 0.61
0 000 0.32
= 3 326 2.6 1.9 1.9
32A-NCH 32A-NCI 32A-NCJ 32A-NCJ
750 3000 0.769 32 30 27 27
42 39 35 35
32A-NCI 32A-NCJ
3.0 2.7
YASKAWA 1000 3000 1.20 53
11B-ADG
0.005 0.003
50 3000 0.0414 01 01
11B-ADG
100 3000 0.0665 0'(;)?5
11B-ADG
150 3000 0.0883 0'(??5
SGMIV 200 3000 0.259
V)
32A-NDLA 32A-NDLA
400 3000 0.442 0.62 0.61
1.4 14
32A-NDKA 32A-NDLA 32A-NDLA
600 3000 0.667 i ez QA
13 0.9 0.9
32A-NCH 32A-NCI 32A-NCJ 32A-NCJ
32 3.0 27 2.7
750 3000 157 2.0 1.9 1.7 1.7

X HarmonicPlanetary”

Planetary"

P2y Harmonid

X HarmonicDrive’

(@)
O

HPNA| 2| X aE=reey
NN @Norox ki oo TH0HT X

SRAA| 2| 2 CEmmrs

N[> |n

HPGPA|2|
INU>|n

HPG-RA2]

N[> |n

HPGA| 2| 2 ey
N> In& @ Norox K o T x

CSG-GHA[2]

CSF-GHA2| R armrerss

2 QNgroxf DT X

9 QNqroxk oD X

2 QNgroxk (oMM X

NIU>|nQ @ Norox ki o Do x

N> et @ Nofrox ki o0 D H =



GearHead Series HPG

2+ | YASKAWA
q =
H =
B &
H =
H -
B- AN =
vz YL ELo| 713U HEUjo| e
=
chﬁl kil 44| 50A-NJY R S -QASHAY|E | oA | e | oM
< 5 11B 5,9,21,37,45 6.4 SRR 24 7(0|HAF(x10*kgm?) 1 HEHEIYQ| 2f 11 32
= fl 14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MIEIRH: OJLIARH|: 24471/ 28 14 50
I el 65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
. MEDE{OHAIEO] 7|RE|0f QU 7|0f5|S S DEfo] 2|ThE To| Chet MFS BHD UBLICH
L2E{9| Z|THEF0| 0| Fop7t 2420] Zals ZAUM ABEE FR= ZAIIYESR Bola FUAIR.
a A
o
] - 5 HPG(EZErY) 34|
o e 2E == 23 ﬂﬁﬁﬁ o|E|.-|E1r -
2 [=X=1 =
] = dloj A2z 3 s 11 5 20 25 37 45
= ;E w r/min x10*kgm? 4 12 21 33 40 50
| = 32A-NBA | 32A-NBB 32A-NBB
7
n o1| 300 1500 2.48 ?g f? ??
< sl ; : :
=
é X 32A-NBE 32A-NBE 32A-NBF 32A-NBF 32A-NBC | 32A-NBD
v el 150 1500 333 56 39 34 32 3.0 238
= 1.7 12 1.0 1.0 09 038
I 32APAG | 32APAG 32APAH | 32A-PAH 32A-PAI
a A 56 38 34 32 3.0
H = 850 1500 139 04 03 02 0.2 0.2
H =
ke E; 32A-PAK 32A-PAK 32A-PAL
H 2
H 5 56 38 34
E fg, 1300 1500 19.9 Ry v .
Nl =
o 2l 32A-PAO | 32A-PAO 32A-PAP
of
< 3 1800 1500 26 S a3 84
o d 02 01 01
O 4|
a g SGMGV
I =
v 2900 1500 46
a A
q =
g = 4400 1500 67.5
g Ed
H =
H
o A
=l 5500 1500 89.0
=
K] ;l
il
L o
3 sl
T = 7500 1500 125
o
2
s
| YASKAWA 11000 1500 242
o
=)
E 15000 1500 303
k=3
jn
A 32A-NJO 32A-NJO 32A-NJP 32A-NJP 32A-NIY
=
S 1000 3000 174 56 38 34 32 29
o 32 22 20 18 1.7
g 32A-NJO 32A-NJO 32A-NJP 32A-NJP 32A-NIY
Al 1500 3000 200 56 38 34 32 29
il 2.8 1.9 1.7 16
. 32A-NJO 32A-NJO 32A-NJP 32A-NIP
5000 3000 547 5.6 338 34 32
M 23 15 14
] =
_é ; 32A-NJO 32A-NJO 32A-NJP
§
H = 2500 3000 3.19 S Bl 5
S 1.8 1.2 1.1
P SGMSV
M 7g| (zv) 32A-PAQ | 32A-PAQ 32A-PAR
o 76 55 48
% gl 3000 3000 7.00 iy ¥ s
=
& Al
O 2|
@ = 4000 3000 9.60
A
o 5000 3000 123
=) =23
H =
I e 7000 3000 123
g
Xl =
il of
=<
- 3l
GR=
roA|
& 2l
U=

(@)
O
N)



MITSUBISHI

GearHead Series HPG

YUHZEH| HUQ| 7|2LE HUo| MEF
Ell L4 50A-NJY Ry HH-AAZYYT|S S| M | A
118 59,21,37,45 6.4 SRR ZH57]0|HAF(x10kgm?) 1 SEHEIYQ| 2t 11 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O ARE] 1 2447]/ 2 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65

HEDEOIEO] 7|HE|0| Qs 7|Ofs|S = 2Ej2] 2/CHE 0] Cist HHE 5t LI
Ejo| 2ciE F0jAle] H57t B2i20] Zels Z20|M ABElS HRE

GASYE SR 2ofol FHAIR.

o P o HPG(EZEIY) 24|
BE = 22 ES [JIEDN
Hol e 8% &= ILA4¢ 1 20 25 37 45
= . 5 9 15
W r/min x10*kgm? 4 12 21 33 40 50
118-ADG | 11B-ADG 11B-ADH
% 3000 0.005 0.005 0.003 0.004
0.1 0.1 0.1
118-ADG
100 3000 0.0777 O'S?S
HGKR 200 3000 0.221
(4)
32A-NDLA 32A-NDLA
400 3000 0371 el
16
32A-NCH 32A-NCI 32A-NC)
32 3.0 27
750 3000 126 By y: Y,
MITSUBISHI 118-ADG 11A-ADH
0.005 0.004
0 000 0.0162
5 3 6 03 02
118-ADG
100 3000 0.0300 Cocs
HGMR 200 3000 0.0865
(4)
32A-NDLA 32A-NDLA
400 3000 0.142 ez el
44 43
32A-NCI 32A-NC) 32A-NC)
27 27
750 3000 0.586 s hye

N> [net @ Norox koo 0 HL

[NIU>|nQ @ Norox ki D0 HT x

o

=

2

=
H o
v
NI?I
U oof
=
ad
O 4
[a Y
T =
a A
H =
H =
o Ef
H -
05
%01
2
O Al
a 2|
I =

N> In& @ Norox K o T x

X
¥ =
a =
b~

=)
N| S
H|7'
= °
T 3l
o=
G Al
A 2
O =

N> et @ Nofrox ki 00D H =

CSF-GHA2| R amress

(@)
O
w



A A
] =
H =
B &
H &
£
g 5
M;
o o
=< 3
Z =
o Al
T 2|
=
| Al
] =
H =
o &
H =
£
NS
U of
< &
< =
o Al
wn 2|
=
A A
q =
H =
S
E
fa
N|76|
o o
=< =
a2
O 4|
a g2
T =
a Al
q =
H =
& E
H =
o
i 0
g
%01
A
O Al
a 2|
T =

N> N @ Norox k) o D0 H

A
H =
é =)
i El
e
%
T [

s
Xl =
o o
=<
- &l
(==
T Al
A al
U =

N> et @ Ngrox kit oD T =

CSF-GHA|2|? armmrems

O
O
~

GearHead Series HPG

VTS U B 1S H | 1

= A =
AHEULY| HUQ| 7|2LE HUo| MEF
e Z4H| 50A-NJY A - UAZEHYI|S M| A M
118 5,9,21,37,45 6.4 SRR 24 7(0|HAF(x10*kgm?) 1 HEHEIYQ| 2f 1 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MIEHRY : O ARE] 1 2471/ 2 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MEQE(OI2 R 7|2HE|0f Qs 7|0f5]S = RE{9] Z|THE Tof Cist AHS st YaLicH
RE{o| ZCHE T0| 40| £517} B2420) Hale Z0M ABElE FRE PAIPYEOR Rofs) FHAIR.
oF 23| oF HPG(EZEIY) 24|
SE 2E 22F & WJIE
1 e 83 s LA} 3 1 20 25 37 45
ojlo]# Al2|= 5 9 15
w r/min | x10*kgm? 4 12 21 33 40 50
32A-MCO 32A-MCO 32A-MCP 32A-MCP 32A-MCY 50A-AABC 50A-AABC
500 1000 116 56 3.8 34 32 29 47 4.7
0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
32A-MCO 32A-MCO 32A-MCP 50A-AABC 50A-AABC 50A-AABC
850 1000 16.0 56 3.8 34 7.6 57 4.7
0.4 0.2 0.2 0.5 0.4 03
32A-PBZI 32A-PBZI 50A-BBDF 50A-BBDF 50A-BBDF
6.7 49 8.4 8.4 6.5
1200 1000 468 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1
HG-SR
(J4) 50A-BBCF 50A-BBCF 50A-BBDF 50A-BBDF
22 11 84 84
2000 1000 78.6 03 01 01 01
50A-BBCF 50A-BBCF
22 11
3000 1000 99.7 02 01
50A-BBCF 50A-BBCF
4200 1000 151 2 [
0.1 0.1
101Nm Olst 101Nm I3
32A-MCO 32A-MCO 32A-MCP 32A-MCP 32A-MCY 32A-MCZ 50A-AABC
56 3.8 34 32 29 2.7 4.7
500 2000 7.26 . : . . . : .
MITSUBISHI 0.8 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4 0.6
32A-MCO 32A-MCO 32A-MCP 32A-MCP 32A-MCY 50A-AABC 50A-AABC
1000 2000 116 56 38 34 32 29 4.7 4.7
0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 04 0.4
32A-MCO 32A-MCO 32A-MCP 32A-MCP 50A-AABC 50A-AABC 50A-AABC
56 38 34 32 57 4.7 4.7
1500 2000 160 0.4 0.2 0.2 0.2 0.4 03 03
32A-PBZI 32A-PBZI 32A-PBZ) 50A-BBDF 50A-BBDF 50A-BBDF
HG-SR 6.7 4.9 4.5 84 6.5 54
(J4) 2000 2000 468 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1
50A-BBCF 50A-BBCF 50A-BBDF 50A-BBDF
22 11 84 84
2000 78.6
3500 0.3 0.1 0.1 0.1
50A-BBCF 50A-BBCF 50A-BBDF
5000 2000 99.7 2 i e
0.2 0.1 0.1
50A-EPCF 50A-EPCF
7000 2000 151 2 1
0.1 0.1




sy

P

PANASONIC

HUO| 7IAUE

HLfo|

GearHead Series HPG

AE 2

[=] ST
Ell L4 50A-NJY Ry HH-AAZYYT|S S| M | A
118 59,21,37,45 6.4 SRR 24 7|0|LAF(x107kgm?) 1 ZEHEIYO| B 11 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MIIRY O AR 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MEQE(OI2 R 7|2HE|0f Qs 7|0f5]S= RE{9] 2{CHE Tof Cist A i YaLich
DE{0| ZCHE T0| 40| £517tH B0 Hals Z0M ABElE FRE YAIYYEOR Rofs) FHAIR.
1 1 o 22487 o HPG(EZEIY) 4|
LE 2F 22k ES O|L{AF
ool A212 e = s 5 11 . 20 25 37 45
w r/min | x10*kgm? 4 12 21 33 40 50
11B-AEG 11B-AEG 11B-AEH
0.005 0.003 0.004
.02
=0 3000 0025 0.2 0.1 0.2
11B-AEG
100 3000 0.051 00T
0.1
200 3000 0.14
32A-NELA 32A-NELA
400 3000 0.26 062 A
2.4 23
32A-NAH 32A-NAI 32A-NAJ 32A-NAJ
3.2 2.7 2.7
750 3000 0.87 37 31 31
32A-NFG 32A-NFG 32A-NFH 32A-NFH 32A-NFJ
MSME 5.6 38 34 32 3.0 2.7
(A5) 1000 3000 203 28 19 1.7 16 1.5 1.3
32A-NFG 32A-NFG 32A-NFH 32A-NFH 32A-NFI
1500 3000 584 56 38 34 32 30
2.0 1.3 1.2 1.1
32-NFG 32-NFG 32-NFH 32-NFH
2000 3000 368 5.6 3.8 3.4 3.2
1.5 1.0 0.9
32A-MCK 32A-MCK 32A-MCL
3000 3000 6.50 26 38 24
0.6 0.5
PANASONIC 4000 3000 12.9
5000 3000 17.4
11B-AEG 11B-AEH
50 3000 0.025 DEEs
0.2 0.2
11B-AEG
100 3000 0.051 0eTs
0.1
MSMD 200 3000 0.14
(A5)
32A-NELA 32A-NELA
400 3000 0.26 062 g
24 23
32A-NAH 32A-NAI 32A-NAJ 32A-NAJ
750 3000 0.87 92 27
3.7 3.1
200 3000 0.42
32A-NELA 32A-NELA
MHMD 400 3000 0.67 0.62 0.61
(A5) 09 0.9
32A-NAH 32A-NAI 32A-NAJ 32A-NAJ
750 3000 1.51 32 30 27 27
2.1 2.0 1.8 1.8

HPNA| 2| R GEmams
N> [N @ Noroxk t Dok x

SRAA| 2| 2 CEmmmrs
N> [n& @ Ngrox b oDt X

X HarmonicPlanetary”

N> [Nt @ Norox ko0 i =

HPGPA|2]

B

[NIU> (N2 @ Norox ki oo Do x

[}
<
&
O
[a
T

N> In& @ Norox K o T x

e
] =
a =
E1
H 2
= [ni

o
X5
o o
~<
T 3l
o=
iy
A 2l
U =

icDrive”

N> et @ Nofrox ki 00D H =

CSF-GHA2|2 e

(@)
O
Ul



A A
H =
e =
o e
H =
=
el
Xl =
_ 7
i o
< sl
Z =
a Al
T 2|

=
A Al
q =
H =
o e
H =
H -

=
RIS
n o
< 3
< =
o Al
wn 2|

=
A A
H =
] =
o £
H =
H =

g
P<|76I
oo
< 5
o
O x|
a2
I =
a A
q =
H =
o e
H =
I

=
NIj%I
%01
zd
O A
a
I =

N> N @ Norox k) o D0 H

A
e =
i
H =
£
T [l

o
Xl =
o o
=<
T 3l
(==
Y
A al
O =

N> et @ Ngrox kit oD T =

(@R RINEIEX HarmonicDrive'

(@)
O
(@)

GearHead Series HPG
PANASONIC

ez EUo| 7|ALhE Hijlo| MES
Elal A4 50A-NJY HeRy: W -AAZHYT|S S| M| A
118 59,21,37,45 6.4 SRR 24 7(0|HAF(x10*kgm?) 1 HEHEIYQ| 2f 11 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MIEARY : O ARE| : 47| / 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MEREfHTO] 7|E|0] QU 7|0fFISs BEfQ| ZHERO) Chet MBS 51D AUBLICH
RE{o| ZCHE T0| 40| £517} B2420) Hale Z0M ABElE FRE PAIPYEOR Rofs) FHAIR.
1 1 o 2245 o HPG(EEELY ) 24|
= =E gy &= OlL{AF
ool A212 3 s 11 . 20 25 37 45
W r/min | x10*kgm? 4 12 21 33 40 50
32A-MCK 32A-MCK 32A-MCL 32A-MCL 32A-MCM
1000 2000 4.60 5.6 3.8 3.4 3.2 2.9
1.2 0.8 0.7 0.7 0.6
32A-MCK 32A-MCK 32A-MCL 32A-MCL
1500 2000 670 5.6 3.8 3.4 3.2
0.8 0.6 0.5 0.5
32A-MCK 32A-MCK 32A-MCL
5.6 3.8 3.4
2000 2000 8.72 06 04 04
3000 2000 129
MDME
as) 4000 2000 37.6
5000 2000 48.0
PANASONIC
7500 1500 101
11000 1500 212
15000 1500 302
32A-PBS 32A-PBS
1500 2000 182
MFME
as) 2500 2000 35.8
4500 2000 63.1




GearHead Series HPG

PANASONIC

ezt EUjo] 7|3 Hujo| Mg

< = ST
Ell L4 50A-NJY Ry HH-AAZYYT|S S| M | A
118 59,21,37,45 6.4 SRR ZH57]0|HAF(x10kgm?) 1 SEHEIYQ| 2t 11 32
14A~50A 3,5,11,15,21,33,45 2.01 MIIRY O AR 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25,40,50 20 65
MEQE(OIZE| 7|2HE|0f Qs 7|0fslS= RE{9] 2|CHE Tof Cifst A 5t YaLich
DE{0| ZCHE T0| 40| £517tH B0 Hals Z0M ABElE FRE YAIYYEOR Rofs) FHAIR.
1 1 o 22487 o HPG(EZEIY) 24|
== 2E g2t Z) Of LA AF
ool A212 3 s 5 11 . 20 25 37 45
w r/min | x10%kgm? 4 12 21 33 40 50
32A-PAK 32A-PAK 32A-PAL 32A-PAL
5.6 3.8 3.4 3.2
900 1000 6.70 08 06 05 05
2000 1000 30.3
MGME 3000 1000 48.4
(A5)
4500 1000 79.1
6000 1000 101
32A-PAK 32A-PAK 32A-PAL 32A-PAL 32A-PAM
5.6 3.8 3.4 3.2 2.9
1000 2000 247 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1
PANASONIC 32A-PAK 32A-PAK 32A-PAL 32A-PAL
1500 2000 371 5.6 3.8 3.4 3.2
0.2 0.1 0.1 0.1
32A-PBS 32A-PBS 32A-PBT
2000 2000 57.8 73 22 45
0.1 0.1
MHME 3000 2000 90.5
(A5)
4000 2000 112
5000 2000 162
7500 1500 273

N> [net @ Norox koo 0 HL

[NIU>|nQ @ Norox ki D0 HT x

A-I
=
=2
=
E=3
H o
v =
NID%I
U oof
< =
a @
O x|
o g
I =
|
a A
q =
H =
B Ef
=2
E
-
NG
o5
< -
e &
O A
a 2|
I =

N> In& @ Norox K o T x

A
] =
SES
i E1
H =
= [ni

d
N| S
N
= °
T dll
[GR=S
O Al
A 2
O =

N> et @ Nofrox ki 00D H =

(@ ICIRNEEY HarmonicDrive”

(@)
O
~J



HarmonicPlanetary
HPG Y d=RFLIEEIY

311, 14, 20, 32, 50, 65

o3E3

3.9Nm ~ 2200N

SIS ERILR|2[0 5

FL2R +30| 7tsot

dE7| =HHLIUoIAM Sh=
[Permanent Precision], [Low Backlash for Life]2}
MA 2Zt=2| DHS2HE =2 HIIE 2 St

22 uiefa)o|pik]

ST

.-

J——"
st

a8 1311

AN EEIEE

L]

i

I

o

of

od
1

GECESE

23

%

QM
24

i)
i
o
™
_E
]

:

I2AE{H|OY

[}
%
Hu

-
=
g
E
Et
ol
3

T
H
&
g
=

0l)
=]

(B3EEY)

22

I HPFAZ

HarmonicPlanetary”
©nncdo

ErR)

NH™
mr
oo

X1

{

HPGAZ|

131



3
H
5
£
ES

HarmonicPlanetary”

5o

£l

K
o
=

x|

&

HPGAJE|

©mncio

132

Unit Type HPG

SHEHO| M

SIREYRYR(ALET| HPG AI2|29| 48t §58 S23| L2I5H7| fIoiM A2 | 2eln SE2AES N2 JHUYS o FUAIL.

0

LEH o2 MEAILHO A0IM AL YTt HEl= Aol glad
Ct. Y UEE0| HEO| et FSEIVLHSSIA, 715 - A0
= Blud 2 EI0F ZYLC E£& o ¢2| Ret SAET 2 &
UAEUC. 0|2t Z2 AFZZAS Of2ff QZCR FotE3 IEHS &felst
2 Y HYS PLICH A2AE{H Y

AHMY2 C39 E2AE0| T2tM 3 FHAIL .
o

oy
Hm
ol
X
T
1
_o'ﬂ
Hn
i}
on
1o
by M
r\l
1o
Rl
oy
njo
oy
Hn
gg
N
iRal
>
to

—
. . e 5 S3HE 3 TEON 2220 22t B £HEIS AE T, (Nm)
It UH=H|O1Y (Y= EFRQO| SHol) of £ L ZHotHA PO EolE | T o smTeTe e TR
2 off FAAIL. Ta = ‘\/ Inil-t T2 +Inal to: [ T2+ [nal - ta-| Tal'2
ni-tr+nta+:--nNata
- = 25tE 3 HEO|N 22 HRS|HATE M2 no a (/min)
E351E 3 miEiSto| it =
."'J_ H‘-‘;‘- = N _ o dml ittt dnal -t
U2 EStED IHEH S mpatet LIt AUELCt noa = P,
Ofzh 3ol 2} AFS &l FHAIR
J2H= 132-1 v =
CrSo) 27102 §¥iS JHg aict o el
T T < BRROIED (YR 2Z) of
2ff
T2 W ~
=]
I I | L
o | | 22 2| DB|HLE (N0 mar) 2 A 2| DS|HBE (N ;o) ZRE =3
- - =
3 T T 1 el 24| (RS BHCH : =
| | | - | Ni max >R £
| | | | NO max Ql
_ | N | (M mar'= ZE{OIA HBHELICH)
Lttt ta | £ 2| DB|HPEE (N0 man) 2 24| (R) 2 £E
Q2 2 DB HEE (N ma) S AHS
g } N } } } Ni max = NO max * R
3| | | v
A n /1 IN N3 | I
& \ \ \ \ ZAWPRIUAE (n0 ) 2 LAH(RIZ 26 YATIF|HEE °
= ‘ ’ ‘ ! (i 2) 2 A& nia=n0a R = SBHRYULB|HSE (n,
| | | na | -
| | J - v
Alzt SR

RUS HsICt,
T1~Tn (Nm)
t1~tn (sec)
n1~nn (r/min)

(SE2UIYEH)

7|SAl Ti, t1, m
HARHA| T2, t2, N2
R (L5 T3, t3, n3
FA|(RIE)A Ta, t4, N4

RN
22 2 05)H8E
e

(2E{0)| M e

NO max = N1~Nn
Nimax = N1 XR~np xR
R: 24|

(ZHE3)
SHAEI AT Ts

<234Y)>
L1io=L(H)

QHZ| E|HA Rt A AT O|Li2] g2lA] ELIEITt
Ni max = 2| DU2AZ| AL E (r/min)

4

(T, T57t 3280/ 715 FAA IAES (Nm) 0|Lfo] 2017 Sfelsict o@

4

(oot mzEO| Al ZHED (Nm) Olhel ZoIAl Selsict. ) o@

Moy 1o = oy rEot rlrtR X KNrXHo

Yol 23 )
z2|
ofefe] 2R 4TIl RE M- T14 A9 2 SO HE 52 HHOlbtRILCt
ordg 1E LWRYL Qg FR="E47(9 dH UP, 2R MEE 50 HES BiEf
LICh. S3] 94 20| 2YF 22 Fo| HiFLCH
BRRGE3 (1) > RS20 51820
YABTLULES M2 (1) > HSYRYLSHEE ()




HAYol

Unit Type HPG

2t SstE3 o 2k

HotEa Tn (Nm)

AlZt tn (sec)

EHIMEE nn (r/min)

(SR )

7|SAl T1=70Nm, t1 =0.3sec, n1 =60r/min
HARHA| T2=18Nm, t2 =3sec, n2=120r/min
YA(E5)A T3=35Nm, t3 =0.4sec, n3=60r/min
FA(RIE) Al T4 =0Nm, t4=5sec, n4=0r/min

(Z|n3HEE)
J'-RIZ*-"‘-E NO max = 120r/min

Ni max = 5,000 r/min : EE‘IO”A-I Z'"%._I'

ZSZET VA Ts = 180Nm

L7238
L10= 30,000 (AZH)

HotES TE0IM 2220 Z2l= BRRoIEIE L= 1 Ta (Nm)
_— 1053 160r/min|-0.3sec: |70Nm|'3+]120r/min|-3sec-| 18Nm ["3+| 60r/min|-0.4sec-|35Nm [
" |60r/min| - 0.3sec +|120r/min| - 3sec + |60r/min| - 0.4sec
SSIES TEOIM 22 S PEE A4S 1 no a (r/min)
S |60r/min|-0.3sec+|120r/min|-3sec+|60r/min|-0.4sec+|0r/min|- 5sec
" 0.3sec + 3sec + 0.4sec + 5sec =+
9|
' gf
C}S9| 22122 ¥ JMIFFICE. T = 30.2Nm = 70Nm (H20, 246339 BRLOIED (YA 212) 22E| HPG-20A-33 8 7143) ) o¢ &
L
@ g
2
SHZ| VS| HLE (N0 ma) 2 YBR[ DB|YLE (ni ma) 2FE Z4H|(R) S ZYSIT &
5,000r/min of
— =417=33 =
120r/min
S| DB|HLEE (N0 ma) 2 FEHIRIZFE Y2 DEHLEE (Ni max) S 42 Ni max = 120 r/min -33 = 3,960r/min
-‘3‘ %‘ B|HEE (no o) 2 ZEH|(R) 2RE YHYAS|PEE (nia) E L2 °
v =46.2 r/min -33=1,525r/min = &H 209| 5& Ig Q43| MAE 3,000 (r/min)
— — — — )
UA2| D5 ML Tt HHHEO| Zh O|LYQIR| BOISHTL Ni ey = 3,960r/min = 6.000 r/min (& 202| 2| DYF| M4 T) ] .¢
: =3
i
Ti, T2t BAEL| 7| S - HAIA| TI2E2 (Nm) O|LHQf gRIA] &Folstt bl
Ti=70Nm = 117Nm (¥ 20 7|5 - Z2|A| D2 ET) .¢ _fi
T5=35Nm = 117Nm (% 20 7|5 Al IAE3) =
-3
h
W =
Ts7t HAHO| FA|ZICHE S (Nm) O|LHO| ZEQIR| EQIStTt, Ts=180Nm = 217Nm (#2029 &A|ZICHES) ] .@ ﬁ
=
@ 2z
&
=
SHAZHS AESt 72 210] 22| Eolstct g_}
o¢
29Nm 1053 [ 3,000r/min
Lio= 20,000 . = 34,543 (A7hH = 30,000 (A[ZH A
0T (30_2Nm) (1525r/m|n) 54301 “ih ,ﬂ
o
E
2lo| Zatofl 2|5t0] HPG-20A-33 22 23 )

©mnci

HPFAIZIR 2 22600 G

T
5

g
==

a1

£f

NH
o
o3

x|

z

HPGAZ|

133



Unit Type HPG

|
ey
H O
H =
E
f < HPGAl21Z Y2 RLIE EIY2 6570 HHoR X2 ZLELICH YHRE 22510| M0 FUAIR
£ H134-1
22 7|82 EEE {88
e L3E3*2 E3= HIYEE AL
< Nm r/min r/min
n
= 9 5 0.0012 0.00070
- " 21 8 20 3000 10000 0.0019 0.0018
| 37 9 10 0. 00068 0. 00066 0.24 0.20
. 45 10 0. 00049 0. 00048
H U 3 7 15 37 5000 0.077 0. 059
E ﬁ 5 11 56 0.026 0.020 0.50 0.40
E 2 11 15 0.019 0.018
K 14 15 16 3000 0.017 0.016
=5 21 17 30 63 6000 0. 0092 0. 0089 0.60 0.50
o 33 20 0. 0030 0.0029
i 45 22 0.0028 0.0027
I 3 17 64 124 4000 0.57 0.46
A 1.6 1.2
3 5 38 100 0.21 0.17
st 11 46 117 0.16 0.15
20 15 58 3000 0.14 0.14
21 58 107 217 6000 0.071 0. 069 1.8 14
33 70 117 0.024 0.023
45 73 106 0.022 0.022
3 60 225 507 3600 2.8 2.0
5 120 300 1.0 0.73 = o
11 160 330 0.84 0.78
32 15 170 3000 0. 65 0.62
21 190 300 650 6000 0.36 0.34 49 35
33 200 330 0.13 0.12
45 240 300 0.12 0.11
3 160 850 1200 3000 17 13 3 10
5 290 1110 1850 6.1 4.8
11 340 1200 3.6 3.3
50 15 400 1250 2000 4500 3.1 2.9
21 450 1140 2180 1.7 1.6 15 12
33 470 0.63 0. 60
45 560 1130 0.59 0. 60
4 870 2890 2500 4278 28 s
5 900 3100 278 18 32 22
12 1020 18%8 17
15 1260 3200 17%8 16
65 20 1370 3100 4500 2000 3000 7.1%® 6.5 - 37
25 1470 3200 6.5%¢ 6.1
40 1320 1900 1.5%8 1.3
50 1650 2200 1,3%8 1.2

%1 5|8 HRYALHETO| 32 £0§20,000AI2t0] B €3

%2 RUMOIZE0 7|SHAA0] 2ol H82Ea

%3 21ZYAA0 B2E3 U 9|RoIAe] F2E 30| 3182 HE 3 (2/ch1,0008])
0l E38 Bt 39 24Ut IeE P27t AsUc

%4 20 BRYALHSE| 50}, S5 AL2H| IR B2E |

%5 20| Ofl Z2A0M 5831 YHS|ULE

%6 247ICHlo] ZHILICH ARZIBYLE BEF YL DEYRS H2H FUAIR,

3
o
0;

0| £2] =5 FoHRLC

0

%7 247|SHle) B UEILILH 2157182, REBARSS TaE 22 AL EE AN THAL
%8 B2 BAUAZAYLICH 2222 SZ0S0| Bt

134



2edgye BE9A|ZYEe? J|SEF*? SE7IsET
arc min x10%rad arc sec cNm kgfcm kgfm

5 7.9 0.81 0.40 0.040 89 0.91
9 7.6 0.77 0.68 0.069 6.3 0.65

1" 21 5 14.5 +30 6.8 0.69 1.4 0.14 5.2 0.53
37 5.5 0.57 2.0 0.21 4.8 0.49
45 53 0.55 2.4 0.25 4.7 0.48
3 22 2.2 0.66 0.067 26 2.7
5 17 1.7 0.83 0.085 15 1.5
11 16 16 1.8 0.18 10 1.0

14 15 4 11.6 +20 15 i 2.3 0.23
21 13 1.4 2.9 0.30 4z e
33 1.2 3.8 0.39
45 Ut 1.1 4.8 0.49 7E 0z
3 46 4.7 1.4 0.14 61 6.2
5 34 3.4 1.7 0.17 39 4.0
11 30 3.1 33 0.34 26 2.6

20 15 4 1.6 +15 27 2.8 4.0 0.41 22 2.2
21 24 2.5 5.1 0.52 20 2.0
33 21 2.2 7.1 0.72 17 1.7
45 20 2.0 8.9 0.91 16 1.6
3 92 9.4 2.8 0.28 146 15
5 69 71 3.5 0.35 100 10
11 63 6.4 6.9 0.70 66 6.8

32 15 4 11.6 +15 61 6.2 9.1 0.93 57 5.9
21 58 6.0 12 1.3 52 5.3
33 52 53 17 1.7 42 4.3
45 46 4.8 21 2.1 41 4.2
3 197 20 5.9 0.60 300 31
5 140 14 7.0 0.71 180 18
11 110 11 12 1.2 110 11

50 15 3 8.7 +15 100 10 15 1.5 97 9.9
21 98 21 2.1 90 9.2
33 88 89 29 3.0 74 7.6
45 83 8.4 37 3.8 70 7.1
4 406 41 16 1.7 576 59
5 358 36 18 1.8 517 53
12 243 25 29 3.0 341 35
15 228 23 34 3.5 311 32

CS 20 2 B Sl 213 22 43 4.3 282 29
25 202 21 51 5.2 262 27
40 193 20 77 7.9 230 24
50 188 19 94 9.6 219 22

1A=L d = Yolol 3|H2E Yoz FUS I D024 3|/sts 20| 31U @UAZ 3|-e £ 3| 2t=9| 2t0|= LEFLICE
ESH BO| ZH2 2(CHZS LERLIC 31351
% Ger 1 A=MLHE
T o Yy N o RiEzE fer=0a- -2
) 62 @ A 23/
e R :HPGAIZIZS| 24|

#371SEAE YA £38 IS 1) BHZ0| UL A 22| JISHAIED,
S 2ELCH Bl 2 A0S LierdLT

H135-2

ot

EED]

HPG 247 Eoes

25C

x4 247|SES

= 2350

E3E2 78S o Q20| 3/5}7| AR
=1

fole =22 IS 7HAl

252l AYHEE Yolo| 9x|of 22 WO R X AL 73| WEst0f 22420 I
9IRS ZHFHM HChHE TBUCH 2HZAL A= 2 LEID BAIS 2chtel1/20]
+5 ESM BAIBILICH E3t BO| 22 20i2t2 LiepyLICH

a135-2
T —
3 L — 01
//// \\\\
[ T — @ !
_ !
SR S
e \ 1
[ | !
- :
- A
- i ‘ '
S — |
— [t '
_— Loy
X X
22
WELINAFYE = +3- |
J

3,5 YPUC. BO| g2 2(0HZS UEELCE
H135-3
S35t SRt
HPG &7 | HHR2E 25C
x5 RESIHYEIE REG HEOIM LTI ™A flol ot g5 E3E Y
YLICH Bl 2t2 BHAtS LIetdU Tt
H135-4
FEERES 3000r/min
=5t =5t
HPGZ&7 | BB 25T

4o

omm

[ HarmonicPlanet

233554

g

HPFA

emnci

I
&
E
£
B

So
NH
mr
ol
X1

HZEH

HPGAZ|

135



©mncH

= E}%‘ |

%
5
H
£
T

1
-
e
on

X

1&

HPGAJE|

136

Unit Type HPG

T -H ] e

HAHZRLIEERIEZE FLIEEF] BL1 AR (224 1:20I5t
Tix0.1549] 3 HEYLY Tx0.15A/9] 3t HELY
HHB A HHa A
M2l D AB Ml AB
arcmin  x10%ad arcmin x10+“rad kgfm/arcmin ~ x100Nm/rad arcmin  x10%ad arcmin  x10+4rad  kgfm/arcmin = x100Nm/rad
; 2.5 7.3 0.060 20 ; 1.1 3.2 0.13 44
11 21 3.0 8.7 9
14 1.0 29
37 3.0 87 0.065 22 21
75 33 1.7 4.9 0.14 47
; 22 6.4 0.13 44 435
T c 0.6 1.7 0.50 170
14 15 3.0 8.7 11
21 2.7 7.9 0.14 47 20 15 1.0 2.9
33 21 1.1 32 0.55 180
45 BE
3 45
S 1.5 4.4 0.50 170 3 - i 5 B
11 i ) 2.0 670
20 15 3.0 8.7 11
21 2.0 5.8 0.55 180 32 15 1.0 29
33 21 1.0 29 2.2 740
45 33
3 1.7 570 45
1. .
5 3 38 2.0 670 3 05 15 8.4 2800
11 5 ’ ’ 11 3700
32 15 3.0 8.7 11
21 1.7 49 2.2 740 50 15 1.0 29
33 21 1.0 29 14 4700
45 3
3 8.4 2800 45
1.3 3.8
> 1 3700 4 0.5 1.5 30 10000
11 5
50 15 3.0 8.7 12
;; 1.7 49 14 4700 65 ;(5) 10 29
75 75 1.0 29 37 12500
4 40
5 1.3 3.8 30 10000 =
12
65 ;(5) 3.0 8.7
75 1.7 4.9 37 12500
40
50

=l
24719/ 212 2 AOLUE D25 B24o| SA8 Jfett B2iRols
£30] C(h33HE HISYO| HFLICH DYBIHYHEYE @2
—@YB|HYHEHED Q2 -OYSWYHEAETY 22 &A
2 MM 32U HeIRY 1 136-1 [E3-8SUZME] ot 2
2 00006 (D2 S017) 9| HEE 1Y},

0.15X B2ABAET, 00 HAB2AEA, 0| FAOMO 787IE o
O HPG Al2l 20| BISE 24zte 0] 718719] BryteLct A2
3,014 0.15X § 222 E 3, Folo| 7|27l 31 0| A2 20| YBY
20/ D25 2|2 AOIL} 2T R4S SEEH 22 S0l <)
of eragBLIct,

B EHIEEF (=)o Poh= U

U&7|0| LESUENREE 512 AUS 1| F Yol £ HISHUS
Tote Y (Bl S of2liet 20| LErLU T
A1136-1

©® Z|ARAl

A LML 712

0 ZHIEYY ——

D HAZYEIx015EAZ SIS HEYY 221361, B 136-1~2 22

T EEEE] —

TL HAEYEIx015E3 (Tex0.15) 2 136-1 2%

A/ B HIE¥ZH 12 136-1, B 136-1~2 22

W W2l (S| AE2[AAZA)

33 136-1 "TE3-HISYAME 0 AZETR ZQ@E 5|2H2AA
2ot SN YUY AZHET oM THSHYHZHET A
O S|AHZ|AAZRAS HPGA|2|2O| B4 2 FOFLICH HPGAl2]
20| uhai4 = 27|E5HAI0| 320|5H(EFE 1 20[5H) YTt

12136-1
E3-55YANE
BIEAZ @ ®
[aa}
A
@)
-TrRx0.15 o
-Tr o4/
TR E3
e ® L siagenuaza
A =HHEHAI
Trx0.15 e
[aa]
Tr ¥HEYEZ
A/B HIEYYH
® D :Tex0.1501A9|
SHeskH|E-Y




Unit Type HPG
QA4

O 2|4EE SRAA7E IIE|0f USLICH X4 U Batol A3t LSS AL Sraio] HRIMYES Bolst0] ZHAI2.
0l AZ2| CADGOIES EAF EHOIZ/0) CHREE JHSEILITH URL : hitp//www.shds.co kr/

W 2R - 11

81371
(244 =5,9] > (et mm)
15 275 135
2.2 16 11|05
040 K
3 10 |2
© |
Y, \
B
| -
10
018 | 0| — =
| — ~ : o]
: E o e — — 823,
S|la|®|®l cos} 0] ISIRS]
3 €05
( =
3-M4x6 gf 1=
4-03.4
27
20
4h9 15 PRAAl
SHzA0] 1234
074 BF0| 7MYz AR
2 ] 4 E)
< R QUBEO | o onizeeiae) 32
1 o| o 1 = 2135 :
\ SIS \ 25|20} b|g| sl
B U] T3} (21402) 7 2]
% % 05  Ro4 2o 2E 022 20| DS
< ’ FH|EE0| RIS A

~ M3x6

LICh.
HEEQ HEZYYEFZE, 7171330l Wat Sake CHELICH SRR |gl= 21429 S210]| CisiM B8 Z22= 29
12137-2

(24| = 21,37, 45] 6> (91 mm)

15 36.5 135

2.2 25 " 0.5

040 2,
3 10 2

iy

|
|
U
@40 h7
?39.5
@24
@5 H7
S
9]
?28 h8
?39

[

2
.

1 EH 1 E A
IiE

T \§
0

3-M4x6 ﬂ/ i

4-¢3.4

(PCD 34)

P ALK

27
20
4h9 15

i
b
=2
ﬁ
Hr
ol
Fh:

[T

N
[
H

1o

N

124

of

]

Rl

o

M

4>

%

\
v
\
|
I

;

B

SHEIY F

S| Tet Hg|dRe

‘dafel T (2|120.2) 7t 27
AZIY A 20| 2%
2300 2HgAIS e HY
fLict

2 1 04(21402)
<

)

T
1
|
v

% 05  RO4

M3x6

©10h7
cl
fo v m

(T
@29
Ho e JE

il

=

o [N

=0II=I
N
>
Ral
to

MR FO HZYYFEE, 7IH7IS )0l Wt Sak= CHEUTH SAET|GlE 2142] S0 thaiM H2st 3= 22

o
A -
H O
H =
B Er
i ol
H =
§
k=
Gt
g

a1
[x%)

2
E}

HPGA[ZIZ(

137



©mncio

HarmonicPlanetary”

0|
=]

(F33EY)

I HPFA2|2

HarmonicPlanetary™

o1

£l

XH
mr
=

x|

&

HPGAJE|

138

Unit Type HPG
o[BS

O 4G5 ZRI47F7IHEI0f USUCH 214 U FA0| AMEH LISES TAt o] LYAISTE SHOI50] FAAIL.

Ol H52| CADE|0|E{= AL ETO| 2|0 M CH22E 7FsBILICH. URL : http://www.shds.co.kr/

e - H 14

201381
99 (&2l - mm)
21 78
2.5 53 25
060 37 15 1
5 1 8 4h9
5 I
H r 20 H 2
Sisk = | <
= ﬁ o T 1 oo g o IRu
EEEEE * Rk S
Q) ISy 19 _
0.5 =
u §ii . i
— M4X8
L
37
5.h9 28
25
@ gE
N ~ i
g _ gls il
= © g q J
rv‘_'w C0.5 RO.4
M4x8
*EFO HZYHEFZE, 7IA7I38)0l Tt S2k= CHEUCH AR |Ql= 2|0] a1of theiM LRdt 2= Rolt] FHAIL.
W OIS -EY 20
1211382
(CH2l - mm)
119
27 92
7.5 62 30
36 25 | 1
_5 | 10 5h9
i o
25 i @
=4 T j\ P E 0 il mum =
o Ol o
8 8 8|S C°»5~J - 5/8|8|8 )
a S} 1 -
0.5 J/ “
L - -
i ]
M4x8
_J
53
8h9 42
— 36
= =y
~ D
o
S I
z % ci R0.2
M6x12
HEEO| HZYYEZE, JIAZBE)0 Tat B CHEUCH BAHEY|SIE 2140] B0 CishA LLE 29E 2ol RUAL.




Unit Type HPG

ol3z|4E

O 2|4EE SRAA7E IIE|0f USLICH X4 U Batol A3t LSS AL Sraio] HRIMYES Bolst0] ZHAI2.
0| HZ2| CADEOIEH= FAL EHOII0IA CH2.2 S JHSEILICH. URL: http://www.shds.co ki/

W 2| -3 32

%1391
(&l mm)
171
35 136
12.5 91 45
59 31 1
113
0120 5 8h9
il s
35 =
= ~ -+ ; = =
N = 3 T LDlo|o ®
5| 8| &5 T °i838|s
() Q =N =
C0.5 ~
=
=

98
12 h9 82
= 70
® |
35 I
SIS J
& g
< [« RO.4
oM

*2Z XYY FZE, 7IA7IBF)0ll W2t Sat= THELICH SARY|glE 2|40 20| CisiA BR$t 4= 293

W
=
>
to

a2139-2
219.5 (&2l - mm)
53 166.5
12 106.5 60
71 34 |15 10h9
7 116 T
-
50

x M| | %E‘F E ol

ol 9 8 T|cos = o QNS

ol g oS S g g

S IS} -

C0.5 /) e
S/ R
-3 L
= M8X12
103
14 h9 82
70
=
o
T =2 I R |
a3
! |
" i RO.4
<
<
*SEO| HRYYFERE, 7|71 BE)0] Chet BaH= CHEUCH 2RHTT| Qe 214:0] Btoj| TislAl LR H2E 205 FAAIR

©mnci

7
£
&
g
i
=

-

o
-

WO
[=18
==

139



Unit Type HPG

I - -
o [sX |A ]
| EARE
H =
o Er
H < 0| 2| e S22t 7|ME|0] UBLICH 2|4 L FAO| AMsHHES SHAL Er3io| LAAIJFEE BHI5H0] A2
0| | Z2| CADG[O|E{= YAF EH[O|Z[0|M CHRZE 7HsEHLICH URL : http://www.shds.co.kr/
WY |- 65
21401
[Z&H] =4, 5] 254.5 (&=l : mm)
57 197.5
~ 2-M10X20 12 1175 80
a 0230%  [ooizEs e 64 52| 15
H £
= 7 25
B 7128
& L -
31 T =
Bj.ﬁ 5 65 - =)
gﬂ O <r| 00| I~ ‘g nl o
~I £13 8| = o5 - 2 8l | ]
o SIS I S SRS
£ S © =) 05 o
. 3
=
-
165
22 h9 130
= 110
= ‘
3 ®'
I ol |
@ slgl +—
5 g I
o3 (2= 1 RO
=~ M16x35
xEFS BURSUYLICH 2222 SRGSYLCH
SRS T (GZE J|HIIRE)0 Tt BaHs CHELICH BAHEY|QHs 2140 Z3j0j thoiM TRs A= 2ol5] AL
J140-2
[Z+4H] = 12, 15, 20, 25, 40, 50] 3245 (22l mm)
57 267.5
2-M10X20 12 187.5 80
230%  [ooE=eEzw 134 521 15
65 65 7 1|25
Q —t— ==
e i
; z
5 65 ~ =
2 = Sl 1w
S| 3| 8| gl cos ] 218 o]
INESIRSYES Slala
+ C0.5 o2
_ 3
=
165
22 h9 130
- 110
ey
=
8| -
S8
<3 1 RO
~
xE2S SUYSHYLICH 2222 S20ISYLCE,
X REO| MU GRZE J|HIIBE)0) Cat BaHs CHELICH BAHE|QHe 2|40 3j0j thehM LLF ASE 2ol FAUAIL.

140



